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Introduction

The self-contained Portable Air Conditioning Unit provides 12,000 BTU (up to 3.4 kW) of supplemental cooling capacity. Designed for IT
environments, it's ideal for cooling overheated rack enclosures, IT equipment hot spots and network closets without access to facility air
conditioning. The Portable Air Conditioning Unit can focus cool air through its flexible cooling duct or cool a small room through its louvered vent.
It also filters and dehumidifies air to improve operating conditions and equipment reliability. Condensate is re-evaporated for drip-free operation,
SO you won’t waste time emptying water collection tanks. The self-contained design does not require any plumbing or special circuits, so setup is
quick and easy. Eco-friendly R410A refrigerant meets environmental standards worldwide.

Recommended Applications:
4 - N
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1. Cooling an overheated rack enclosure. 2. Cooling an equipment hot spot inside or 3. Cooling a small room.
outside a rack enclosure.

Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed during the installation, operation
and storage of this product. Failure to heed these warnings may affect your warranty.

Warnings

* The individual user should determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual
applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fithess of this device
for any specific application.

Install the unit indoors, away from extreme temperatures or humidity, direct sunlight, dust and conductive contaminants.

Leave adequate space around the unit for ventilation, with rear and vented sides not less than 20 inches (51 cm) from walls or other
obstacles.

Install the unit on a flat surface with a gradient no more than 10°.

Connect the unit directly to a grounded AC power outlet. Failure to do so may cause an electric shock or fire.

This unit is designed to supply supplemental cooling for localized hot spots.

* The power supply for the unit must be rated in accordance with the unit's nameplate.

Do not modify the plug nor use an adapter that would eliminate the ground connection.

* Do not use an extension cord to connect the unit to an AC outlet. Use only the power cord that came with the unit.

Comply with all applicable wiring and safety regulations, such as National Electrical Code (NEC) in the United States.

Do not plug additional equipment into the outlet where the unit is plugged in. Overloading the outlet may cause an electric shock or fire.

Do not attempt to turn the unit on or off by connecting or disconnecting the AC plug. A serious electric shock may occur. Use the ON/OFF
button to turn the unit on or off.

* Turn the unit off and unplug it from the AC outlet before performing maintenance.

» Before connecting the unit to a dedicated drainage system, turn it off and unplug it. There is a risk of electric shock while the unit is plugged in.
* Do not use thinners, alcohol, detergents or abrasive brushes to clean the unit’s cabinet. These items may damage the cabinet.

* Do not pour water over the unit. This may cause an electric shock and damage the unit.

* Do not operate the unit without the air filter. This may cause dust accumulation that may damage the unit.

* Do not attempt to operate the unit in a room with inadequate air circulation. Provide makeup air in accordance with applicable building codes.
* Do not place objects on top of the unit.

* Do not operate your air conditioner in a wet room, such as a bathroom or laundry room.

* The applicable operating temperature range for this unit is 17°-35° (SRX Models only).



Important Safety Instructions

* This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for
their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
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* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life
support equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the presence of a
flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

Impedance declaration

We declare the model AG-0533 (SRXCOOL12KA) be connected only to a supply with the relevant system impedance no more than 0.338 ohm.
Restrictions to connection may be imposed by the supply authority on the use of equipment if the actual relevant system impedance at the inter-
face point on the user’s premise exceeds 0.338 ohm.
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Installation

Warning: After removing the unit from the shipping container, check for damage or missing parts. (Refer to the parts list below.)
If you notice a problem, visit tripplite.com/support for service. Do not attempt to operate a damaged unit.

Accessory Parts List:

\ -
Exhaust Duct Cooling Duct Exhaust Duct Adjustable Self-Tapping Screw 2 Duct Adapters Louvered Vent
(Longer Tube) (Shorter Tube) Adapter Exhaust Panel (1 Pre-Installed) Insert
(2 Sections) (Pre-Installed)
n - 4 N
Unit Placement
Place the unit on a flat, level surface near a grounded AC outlet rated in accordance with the ®
unit nameplate (90-110% of specified voltage). Leave adequate space around the unit for
ventilation, with rear and vented sides not less than 20 inches (51 cm) from walls or other 100 i\r;? (t64Fs cm?)
obstacles. Place the unit in a location with convenient access to a drop ceiling or window to COnfi:ZG(S:;ces)
provide the straightest, shortest path available for the flexible exhaust duct. If you plan to use ——
the flexible cooling duct to focus cool air on a specific rack enclosure or device, place the unit —
near the targeted rack enclosure or device to provide the straightest, shortest path available for — %
the cooling duct. - O ==
Warning: Do not use an extension cord to connect the unit to an AC outlet. Use 0
only the power cord that came with the unit. ﬂ\§
Note: If the unit will operate in a confined space (such as closet), you must supply makeup air =20 (et em
in order to maintain airflow efficiency. A 100 in.? (645 cm?) or larger vent installed near the
bottom of the door should supply adequate makeup air for a typical closet. Consult applicable
building codes for more information. S
tb\_‘ o> 20in(51cm) /¥
Exhaust hose not shown—see Section 3. 1] )
E1 Cooling Duct Connection (Optional) f A

The pre-installed louvered vent insert is appropriate for room cooling applications. If you plan to
cool a room, skip step 2 and proceed to step 3. If you plan to use the flexible cooling duct to
focus cool air on a specific device or rack enclosure, follow the instructions below.

EE1 Remove the louvered vent insert EY by pulling it outward and upward.

y,

B2 Align the cooling duct adapter EX in the vent opening and push it downward until it snaps (" h
into place.

2-2 J




Installation

X Connect the flexible cooling duct (shorter tube EW) to the cooling duct adapter B1. Align
the duct with the circular adapter opening, push the duct downward and turn the duct
clockwise until it screws into the adapter solidly.

PX Place the other end of the cooling duct near the air intake of the target device or rack
enclosure, using the straightest, shortest path available. If you plan to cool a rack
enclosure, place the end of the cooling duct over a perforated area near the top of the
enclosure’s front door (or near the top of the bank of equipment that requires cooling).
Cool air will sink and spread across the air intakes at the front of the rack enclosure.

H Exhaust Duct Connection

EX1 Connect the flexible exhaust duct (longer tube EY) to the warm air exhaust vent on the rear
panel of the unit O Align the duct with the circular vent opening, push the duct inward
and turn the duct clockwise until it screws into the exhaust vent solidly.

E¥] Connect the other end of the exhaust duct Y to the exhaust duct adapter E. Align the
duct with the circular adapter opening, push the duct inward and turn the duct clockwise
until it screws into the adapter solidly.

If you plan to connect the exhaust duct to a drop ceiling, proceed to step A i you plan to
connect the exhaust duct to a window, proceed to step 5]

N




Installation

1 Drop Ceiling Exhaust Connection

Warning: Some ceilings may require modified installation procedures. The user
must determine the fitness of hardware and procedures before installing. The
procedures described in this manual may not be appropriate for all applications.

I® Choose a removable drop ceiling panel near the unit to provide the straightest, shortest
path available for the flexible exhaust duct. Measure the width of the ceiling panel,
including the portion that rests on the ceiling grid. Combine the two sections of the
adjustable exhaust panel, then adjust the exhaust panel to match the width of the ceiling
panel. After the exhaust panel is set to the correct width, use the included self-tapping
screw to lock it in place.

Note: The exhaust panel can adjust from 20.5 to 49.2 inches (52.1 to 104.1 cm).
Certain installations may require trimming the exhaust panel for a proper fit.

I®] Insert the exhaust duct adapter into the oblong hole in the adjustable exhaust panel. The
adapter will snap into place.

] Slide the ceiling panel out of the way and place the exhaust panel inside the ceiling space.
Allow the exhaust panel to rest on top of the ceiling grid.

Note: There must be at least 10 inches (25.4 cm) of open space above the exhaust panel
to allow adequate airflow.

™1 Slide the ceiling panel back into place so that it adjoins the exhaust panel and closes any
gaps in the ceiling. A tight seal will permit maximum cooling efficiency. If the installation is
permanent, trim the ceiling panel so it doesn’t overlap the ceiling grid.

Note: The flexible exhaust duct can extend to a maximum length of 118 inches (300 cm).

Provide the straightest, shortest path available. Excessive bending or stretching of the duct
will reduce cooling efficiency.

After completing step 1, proceed to step [

H Window Exhaust Connection

Warning: Some windows may require modified installation procedures. The user
must determine the fitness of hardware and procedures before installing. The
procedures described in this manual may not be appropriate for all applications.

B Measure the window opening. Combine the two sections of the adjustable exhaust panel,
then adjust the exhaust panel to match the width of the window opening. After the exhaust
panel is set to the correct width, use the included self-tapping screw to lock it in place.

Note: The exhaust panel can adjust from 20.5 to 49.2 inches (52.1 to 104.1 cm). It is
compatible with vertical and horizontal mounting.

B Insert the exhaust duct adapter into the oblong hole in the adjustable exhaust panel. The
adapter will snap into place.

( 2\
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Installation

] Insert the exhaust panel into the window opening, then close the window against the 4 R
exhaust panel. A tight seal will permit maximum cooling efficiency. Note: There must be H°’izg""a',Wi"d°W
at least 10 inches (25.4 cm) of open space behind the exhaust panel to allow adequate l pe"mgl
airflow. ‘
Note: The flexible exhaust duct can extend to a maximum length of 118 inches (300 cm). || 4-;» am—)
Provide the straightest, shortest path available. Excessive bending or stretching of the duct
will reduce cooling efficiency.
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B Drainage Plug Insertion )
Warning: The unit’s built-in re-evaporator will not function until you insert the @
drainage plug into the drainage outlet. o ~ (.
When the unit cools or dehumidifies, condensation forms. The unit has a built-in re-evaporator
that allows it to expel condensation through the warm air exhaust stream. This feature allows
the unit to operate indefinitely without requiring you to empty a water collection tank. The unit
ships with both the upper and lower drainage plugs installed.
1 Cooling Mode with Re-Evaporation
Both plugs must remain installed to enable re-evaporation of condensation.
J
¥ Cooling Mode without Re-Evaporation W
To use Cooling mode without re-evaporating condensation, remove the bottom drain plug
and route user-supplied drain line to external drainage. The top drain plug must remain
installed.
< 70 EXTERNAL
m DRAIN
%] Dehumidify Mode ~
When using the unit in Dehumidify mode, remove the top drain plug and route user-
supplied drain line to external drainage. The bottom drain must remain installed. This will
maximize the amount of water removed from the air. i Y%XRT EI';NAL
Note: If the drainage system becomes clogged, a small internal reservoir will collect
condensation. If the drainage system is not cleared before the internal reservoir fills, the
unit will shut down automatically.
Warning: Before connecting the unit to a dedicated drainage system, turn it - /

off and unplug it. There is a risk of electric shock while the unit is plugged in.

Note: If your building’s cooling system has night or weekend thermostat setbacks, has
periodic shutdowns, or has limited cooling capacity, you may need to consider alternatives
to the standard installation. This product is meant to be used as a supplemental cooling
device, and cannot make up for significant fluctuations in building temperature or
humidity.

Low Temperature Operation

The air conditioner is a high-performance cooler, capable of producing very cold air output. When using the unit in environments that are
already cold (68° F / 20° C) or less), Tripp Lite recommends using the Dehumidify mode only. This will allow the unit to continue to provide the
supplemental cooling while preventing any evaporator icing issues caused by the low room temperature.



Warning: Install the unit according to the instructions in the “Installation” section before attempting to operate it.

Power
Turn the unit on or off by pressing the “POWER” button.

The unit has a three-minute compressor delay in order to prevent potential circuit overloads at
start up. POWER

Automatic Restart Feature

The unit will turn on and resume operation automatically when power is restored after a power
outage. The unit will use the same settings that it used immediately before the power outage
occurred. Note: If the power outage is brief, the unit will run the fan alone for three minutes
before resuming normal operation. The delay allows the compressor to depressurize so the unit
will function properly when it enters Cool mode.

Cool Mode
Pressing the “FUNCTION” button cycles between Cool mode and Dehumidify mode. The O
“COOLING” LED illuminates when Cool mode is active. FUNCTION  CoouNG

Press the TEMP+ and TEMP- buttons to set the temperature in Cool mode. The selected (mr—um)
temperature is shown on the numeric display. Once set, the desired temperature will blink five

times after which the display will show the current room temperature.

TEMP+ TEMP-
Press the “FAN SPEED” button to cycle between high, medium and low fan speeds. An LED ()
illuminates to indicate the selected fan speed. When speed is set on AUTO, the unit will O O O O
C—)) H MDD LOW AUTO

automatically select a fan speed based on the set and ambient temperatures. If ambient
temperature is lower than the set temperature, the fan will run and the “COOLING” LED will
blink to indicate that the compressor is off. When cooling resumes, the “COOLING” LED will
remain illuminated.

Dehumidify Mode
Pressing the “FUNCTION” button cycles between Cool mode and Dehumidify mode.

The “DEHUMIDIFY” LED illuminates when Dehumidify mode is active. In Dehumidify mode, the
fan runs at a fixed speed and temperature controls are irrelevant. For optimal performance in FUNCTION
Dehumidify mode, close windows and doors, remove the top drain plug and route user-supplied

drain line to external drainage.

0]

DEHUMIDIFY

Timer
The “TIMER” button allows you to schedule the unit to turn on or off automatically.

Timer On (Note: The unit must be off to activate the Timer On function. Confirm that mode,
temperature and fan speed settings are correct before activating the Timer On function.)
Activate the timer by pressing the “TIMER” button. Press the TEMP+ and TEMP- buttons to
set the delay (in hours) before the unit will turn on. The number of hours is shown on the

numeric display. The number will flash on the screen five times before returning to the current

Timer Off (Note: The unit must be on to activate the Timer Off function.) Activate the timer by TEMP+ TEMP-
pressing the “TIMER” button. Press the TEMP+ and TEMP- buttons to set the delay (in hours)

before the unit will turn off. The number of hours is shown on the numeric display. The humber

will flash on the screen five times before returning to the current temperature.

Quiet Control Mode

The unit includes a Quiet Control mode which regulates the cooling via the timer and
microprocessor to achieve quieter operation levels when noise is an issue.

QUIET

To activate, press the “QUIET” button. The Quiet LED will turn on. Set the desired temperature
and then set the timer to the duration of the Quiet Control mode cycle. During the course of the TIMER

cycle, the microprocessor memory will adjust the preset temperature by 0.9°F (0.5°C) every 30 ——
minutes until it reaches the desired temperature. Once the temperature is reached, the unit will

maintain the temperature for the duration of the set time. TEMP+ TEMP.




Changing Degree Units
The unit can display temperature in both Celsius and Fahrenheit. The default setting for the

SRCOOL12K is Fahrenheit and the SRXCOOL12K, SRXCOOL12KA and SRXCOOL12KB are
Celsius.

To toggle between temperature modes, put the unit in standby mode. The air conditioner
is in standby mode when it is plugged into live AC power, but powered off. Then, hold the
“FUNCTION” key for 10 seconds. To verify the degree units have changed, power on the unit.

FUNCTION

Alarm

When the water tank is full, the unit will display the message “E4” on its screen. To resume
normal function, turn the unit off, remove the drainage plug and drain the excess water from
the unit. Replace the plug and turn the unit on to begin cooling.

0]

ALARM

Cleaning and Maintenance

Clean the air conditioner and clean or replace the filters regularly to maximize performance and efficiency, prolong the unit’s life, and qualify for

warranty if there is a performance issue.

Note: Always unplug the air conditioner from the power outlet before cleaning.

Cleaning the Air Filters

It is important to keep the air filters clean and free of dust. When the filters are dirty or clogged with dust, it decreases cooling efficiency and can
threaten air quality. Tripp Lite recommends cleaning the filters at least once every two weeks. If the unit is used in a dusty environment, the filters

may need to be cleaned or replaced weekly.

&Before cleaning the filters, turn the unit off and unplug it! There is a risk of electric shock while the unit is plugged in.

ANever run the cooling unit without the filter.

1. Turn the unit off and unplug it.
2. Remove the filters EX by sliding them out of the cabinet.
3. Use a vacuum cleaner or tap the filter lightly to remove loose dust and dirt.

4. Wash the filters in warm water with a neutral detergent. Do not put the filters into a
dishwasher or use harsh detergents or chemicals. Allow the filters to air dry completely after
washing.

Note: Do not use water hotter than 104° F (40° C) to clean the filters.
5. Replace the filters by sliding them back into their original position.

6. Plug the unit in and resume normal operation.

Cleaning the Cabinet
c Before cleaning the cabinet, turn the unit off and unplug it! There is a risk of
electric shock while the unit is plugged in.
1. Turn the unit off and unplug it.

2. Use a dry, non-abrasive cloth to wipe the cabinet. If necessary, use lukewarm water to
dampen the cloth. Never use abrasive chemicals, volatile substances, gasoline, benzene,
thinners, detergents, chemically treated cloths, or other harsh chemicals or cleaning solvents
that may damage the cabinet exterior. Do not pour water directly over the unit or into the

working parts. This causes a risk of electrical shock and deterioration of electrical components and wiring insulation.

3. Use a soft bristle brush to clean between the vents.

4. Carefully use a vacuum cleaner to clean the condenser coils.
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Troubleshooting

Review the possible solutions below. If the problem persists, please visit tripplite.com/support for service.

Problem

Possible Cause

Possible Solution

The unit does not function.

The unit is turned off.

Turn the unit on. (See “Operation” section.)

The unit is not plugged in.

Plug the unit into a suitable outlet.

Main power is off.

Check fuses or circuit breaker.

Cooling performance is unsatisfactory.

The air exhaust or intake is blocked.

Confirm that all ducts and intakes are clear of obstructions.

The temperature setting is too high.

Adjust the temperature setting.

The fan speed setting is too low.

Adjust the fan setting.

The air filters are dirty.

Clean the air filters.

The wattage of the rack enclosure, the size of
the room or the ambient temperature exceeds
the cooling capacity of a single unit.

Install additional units or contact Tripp Lite for additional cooling solutions suitable
for your application.

The unit leaks water.

The drainage plug is not installed.

Insert the drainage plug in the drainage outlet. (See “Installation” section.)

vibration.

The unit generates excessive noise or

The unit is on an uneven or unstable surface.

Move the unit to a level, stable surface.

The unit has ice or frost buildup.

The unit is operating in an environment with
excess humidity.

OPTION 1: Turn off the unit, and let the unit defrost. Once defrosted, ensure the
unit is operating with the fan speed set on HIGH.

OPTION 2: Turn off the unit, and let the unit defrost. Once defrosted, operate the
unit in DEHUMIDIFY MODE, or increase the desired temperature setpoint.

Additional Display Codes

Error Codes

The Tripp Lite SRCOOL12K/SRXCOOL12K/SRXCOOL12KA/SRXCOOL12KB has the ability to continually monitor itself. Should an error occur, the
display will show one of 5 error codes below:

section for details.

2. Plug the unit back in.

Error Code Description
EO Internal Communication Error
E1 Indoor Temperature Sensor Error
E2 Internal Temperature Sensor Error
E3 Refrigerant Error
E4 Water Full

dF Code

3. Restart the unit.

Code E4 can be cleared by emptying the water tank. Consult the Alarm entry in the Operation

For Codes EO, E1, E2, and E3 follow these steps:

1. Power cycle the unit by unplugging it from the source for 5 minutes.

If the code remains clear, continue to operate the unit as normal. If the code returns, please
contact Tripp Lite for further instructions.

“dF” will display when the SRCOOL12K/SRXCOOL12K/SRXCOOL12KA/SRXCOOL12KB detects a condition in which the coil is operating below
33.8° F (1° C) for more than 15 minutes.

During a dF code event, the unit’s fans will run without the compressor to prevent the evaporator from freezing up. Once the coil temperature is
above 33.8° F (1° C), the compressor will resume normal operation.

If this condition persists, the unit is operating in an environment that is too cold. Tripp Lite recommends that the unit operate in Dehumidify mode
only if operating temperatures are below 68° F (20° C). See Low Temperature Operation in section 6-3 for more information.
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Storage and Service

Storage

Before storing the unit, confirm that the ducts and vents are secured or removed and cared for properly. Also confirm that the unit is drained of
condensation.

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also
available from Tripp Lite. For more information on service, visit tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading of the
instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit tripplite.com/support and click the Product Returns link. From here you can request a Returned Material
Authorization (RMA) number, which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and serial numbers, along with
other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect,
special or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered under
warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA
number on the outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for
service using an insured carrier to the address given to you when you request the RMA.

Circuit Diagrams

The following diagrams are for reference only. There are no user-serviceable parts inside the unit.
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Warranty and Product Registration

Warranty

2-YEAR LIMITED WARRANTY (U.S. and Canada)
1-YEAR LIMITED WARRANTY (All other regions)

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 2 years (U.S. and Canada) or 1 year (all other
regions) from the date of initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service under
this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay return
shipping charges.

The following limitations apply to the coverage of this warranty. This warranty does not cover:
* Labor charges for installation, setup or training to use the product

* Shipping damage, and any damage caused by improper packaging for shipment to an authorized service center and any damaged caused by improper voltage or other misuse, including abnormal service,
handling or usage

* Cosmetic damage such as scratches and dents
* Normal wear and tear on parts or replacement of parts designed to be replaced, e.g. filters, cartridges, batteries
* Service trips to deliver, pick-up or repair, install the product or to instruct in proper usage of the product

* Damages or operating problems resulting from misuse, abuse, operation outside environmental specifications, uses contrary to instructions provided in the owner’s manual, accidents, acts of God, vermin,
fire, flood, improper installation, unauthorized service, maintenance negligence, unauthorized installation or modification or rental or commercial use

* The use of the product in commercial or rental settings

 Optional accessories, attachments and appearance items

* Products that have been modified to perform outside of specifications

* Products that have had their serial numbers removed or defaced

* Products with serial numbers that have been invalidated

* Damage to personal property from use of the product

* Replacement of repair of facility fuses, circuit breakers, wiring, or plumbing

Regulatory Compliance

PRODUCT REGISTRATION

Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. Open to U.S. residents only. See tripplite.com for details.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label,
along with all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The series number should not be confused with the
marking name or model number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite C and Recyclers (Europ: Union)

Note: This statement applies to products marked with the WEEE logo.

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are
entitled to:

| ] * Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on the country)
* Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly affect its safety or
effectiveness is not recommended.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice.
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Introduccion

La Unidad independiente Portatil de Aire Acondicionado proporciona 12,000 BTU (hasta 3.4 kW) de capacidad complementaria de enfriamiento.
Disenada para ambientes de Tl, es ideal para enfriar gabinetes de rack sobrecalentados, puntos calientes de equipo de Tl y gabinetes de
cableado de red sin acceso al aire acondicionado de la instalacién. La Unidad Portatil de Aire Acondicionado puede enfocar aire frio mediante
su ducto flexible de enfriamiento o enfriar una sala pequefia a través de su ventila con persianas. Ademas filtra y seca el aire para mejorar las
condiciones de operacién y confiabilidad del equipo. El condensado es re-evaporado para una operacion libre de goteo, de modo que usted no
gaste tiempo vaciando los tanques colectores de agua. El disefio independiente no requiere plomeria o circuitos especiales, de modo que la
instalacion es rapida y facil. El refrigerante ecolégico R410A cumple con los estandares ambientales internacionales.

Aplicaciones Recomendadas

4 A N\
/
—
=
4 il J J y,
1. Enfriamiento de un gabinete de rack 2. Enfriamiento de un punto caliente de 3. Enfriamiento de una sala pequena.
sobrecalentado. equipo dentro o fuera de un gabinete de

rack.

Instrucciones de seguridad importantes

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante la instalacion, el
funcionamiento y el almacenamiento de este producto. Si no tiene en cuenta estas advertencias se
puede anular la garantia.

Advertencias

¢ Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe determinar si es apto, adecuado o seguro para el uso que pretende darle. Dado que las
aplicaciones individuales estan sujetas a diversas variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicién de este
dispositivo para cualquier aplicacion especifica.

* Instale la unidad en interiores, alejada de temperaturas 0 humedad extremas, la luz solar directa, polvo y contaminantes conductores.

¢ Deje espacio adecuado para ventilacion alrededor de la unidad, con la parte posterior y costados ventilados a no menos de 51 cm [20
pulgadas] de paredes u otros obstaculos.

* Instale la unidad sobre una superficie plana con una inclinaciéon no mayor de 10°.

* Conecte la unidad a un tomacorriente de CA conectado directamente a tierra. La omision en esto puede originar una descarga eléctrica o un incendio.
» Esta unidad estéa disefiada para suministrar enfriamiento complementario para puntos calientes localizados.

* La alimentacién de energia para la unidad debe estar especificada de acuerdo con la placa de identificacién de la unidad.

* No modifique la clavija ni utilice un adaptador que elimine la conexion a tierra.

* No utilice cables de extension para conectar la unidad a un tomacorriente de CA. Use sélo el cable de alimentacion suministrado con la unidad.

* Cumpla todos los reglamentos aplicables de cableado y seguridad, como el Codigo Eléctrico Nacional (NEC) en los EE.UU.

* No enchufe equipo adicional en el tomacorrientes en donde esté conectada la unidad. La sobrecarga del tomacorriente puede causar una
descarga eléctrica o un incendio.

* No intente encender o apagar la unidad conectando o desconectando el enchufe de CA. Puede ocurrir una severa descarga eléctrica. Use el
boton de ON/OFF para encender y apagar la unidad.

* Apague la unidad y desenchufela del tomacorrientes de CA antes de realizar el mantenimiento.

* Antes de conectar la unidad a un sistema de drenaje dedicado, apague la unidad y desenchufela. Existe un riesgo de descarga eléctrica
cuando la unidad estad enchufada.

* No use adelgazantes, alcohol, detergentes o cepillos abrasivos para limpiar el gabinete de la unidad. Estos articulos pueden dafar el gabinete.
* No vierta agua sobre la unidad. Esto puede causar una descarga eléctrica y dafar la unidad.
¢ No opere la unidad sin el filtro de aire. Esto puede causar una acumulacion de polvo que puede dafar la unidad.

* No intente operar la unidad en un cuarto con circulacién inadecuada de aire. Proporcione aire complementario de acuerdo con los cédigos de
construccion aplicables.

* No coloque objetos en la parte superior de la unidad.
* No opere su aire acondicionado en una habitaciéon himeda, como un bano o la lavanderia.
* El rango de temperatura de operacién aplicable para esta unidad es de 17°C-35°C (solo modelos SRX).
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Instrucciones de seguridad importantes

* Este aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos nifios) con facultades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o que carezcan de

experiencia y conocimientos, a menos que la persona responsable por su seguridad los haya supervisado o les haya dado instrucciones para
el uso del aparato.

* Se debe supervisar que los ninos no jueguen con el aparato.

* No se recomienda usar este equipo en aplicaciones de mantenimiento artificial de la vida, donde se puede esperar razonablemente que su

falla cause la falla del equipo de mantenimiento de la vida o que afecte de manera importante su seguridad o eficiencia. No use este equipo
en presencia de mezclas anestésicas inflamables con aire, oxigeno u 60xido nitroso.
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Caracteristicas

Vista Frontal

ﬂ Panel de Control

E Manijas Empotradas

H Cubiertas del Filtro de Aire

IEI Salida del Drenaje
E Ruedas

H Panel Frontal

E Salida de Aire Frio

KT

III Inserto de Ventilacion con Persiana
(Pre-Instalado)

Z:

Il Adaptador de Ducto de Enfriamiento
(Opcional)

_

o

II Panel Posterior

I'.!! Descarga de Aire Caliente

|! Salida de Drenaje del Evaporador

m Filtro del Evaporador
III Filtro del Condensador

Panel de Control n n
ﬂ Boton “POWER” [encendido]
B 5ot6n “FUNCTION” [funcién] ( )
(|
E Boton “TIMER” [temporizador] g
TEMP+
B sot6n “FAN SPEED” O
[velocidad del ventilador]
|008.ING DEHUOMIDIFV AL?HM QUOIET
E Boton “QUIET” FUNCTION

[modo de control silencioso]

H Botones de Control de Temperatura

E Pantalla Numérica

g
B .e0s de Modo de Operacién ﬁ ﬁ d d

Il LEDs de Modo de Velocidad del Ventilador




Instalacion

Advertencia: Después de retirar la unidad del contenedor de embarque, compruebe para detectar danos o partes faltantes.
(Consulte la siguiente lista de partes.) Si detecta un problema, visite tripplite.com/support para solicitar servicio. No intente operar
una unidad danada.

Lista de Piezas Accesorias:

= —

Tubo de Tubo de Adaptador de Tubo  Panel Ajustable de  Tornillo Autoroscante 2 Adaptador Inserto de Ventila
Descarga Enfriamiento de Descarga Descarga del Ducto de con Persiana
(Tubo Mayor) (Tubo Menor) (2 Secciones) Enfriamiento (Preinstalado)
(1 Preinstalado)

El Ubicacion de Unidad

Coloque la unidad sobre una superficie plana, nivelada préxima a un tomacorrientes de CA con .)
conexion a tierra dimensionado de acuerdo con la placa de identificacion de la unidad (90 a
110 % de la tensién especificada). Deje espacio adecuado para ventilacién alrededor de la
unidad, con la parte posterior y costados ventilados a no menos de 51 cm [20 pulgadas] de Vet bara Expae)
paredes u otros obstaculos. Coloque la unidad con acceso comodo a un falso plafén o ventana j Limitagos)
para proporcionar la ruta mas recta y corta disponible para el ducto flexible de descarga. Si

planea usar el ducto flexible de enfriamiento para concentrar el aire frio en un gabinete de rack =
o dispositivo especifico, coloque la unidad proxima al gabinete de rack o dispositivo sefalado ||
para proporcionar la ruta mas recta y corta posible para el ducto de enfriamiento. 0@

PARED

tomacorriente de CA. Use soélo el cable de alimentacion suministrado con la > 51 cm (20 pulg.)
unidad.

Nota: Si la unidad funcionara en un espacio reducido (como un armario), debe suministrar
aire suplementario a fin de mantener la eficiencia del flujo de aire. Una ventila de 645 cm? b\J \ - 51 em (20 pulg)

Advertencia: No utilice cables de extension para conectar la unidad a un /\

(100 pulg?) o mayor instalada cerca de la parte inferior de la puerta debe suministrar aire
complementario adecuado para un armario tipico. Para obtener mas informacion, consulte los
cddigos de construccion aplicables.

No se muestra manguera de descarga—vea la Seccion 3.

H Conexion del Ducto de Enfriamiento (Opcional) 4 )

El inserto de la ventila con persiana preinstalado es apropiado para aplicaciones de
enfriamiento de salas. Si planea enfriar una sala, salte el paso 2 y proceda al paso 3. Si planea
usar el ducto de enfriamiento para dirigir el aire de enfriamiento a un dispositivo o gabinete de
rack especifico, siga las instrucciones siguientes.

X1 Desmonte el inserto de ventila con persiana jaldndolo hacia afuera y hacia arriba.

B Alinee el adaptador del ducto de enfriamiento I en la abertura de la ventila y empujelo ( h
hacia abajo hasta que asegure en su lugar.
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Instalacion

EXE] Conecte el ducto flexible de enfriamiento (el tubo menor EY) al adaptador del tubo de ( )
enfriamiento EX. Alinee el ducto con la abertura del adaptador circular, empuje el ducto
hacia abajo y gire el ducto en sentido de las manecillas del reloj hasta que atornille
soélidamente en el adaptador.

PX1 Coloque el otro extremo del ducto de enfriamiento cerca de la entrada de aire del
dispositivo 0 gabinete de rack en cuestion, usando la ruta mas recta y corta posible Si
planea enfriar un gabinete de rack, coloque el extremo del ducto de enfriamiento sobre un
area perforada cerca de la parte superior de la puerta frontal del gabinete (o cerca de la
parte superior del banco de equipo que requiera enfriamiento). El aire frio descendera y se
distribuira a través del aire entrante en el frente del gabinete de rack.

-z N
E Conexion del Ducto de Descarga
EX¥1 Conecte el ducto flexible de descarga (el tubo mayor EY) a la ventila de descarga del aire
caliente en el panel posterior de la unidad B Alinee el ducto con la abertura de la ventila
circular, empuje el ducto hacia adentro y gire el ducto en sentido de las manecillas del
reloj hasta que atornille sélidamente en la ventila de descarga.
J
4 A

E®] Conecte el otro extremo del ducto d descarga B al adaptador del ducto de descarga B
Alinee el ducto con la abertura del adaptador circular, empuje el ducto hacia adentro y
gire el ducto en sentido de las manecillas del reloj hasta que atornille s6lidamente en el 1

adaptador.
Si planea conectar el ducto de descarga a un falso plafon, proceda al paso . Si planea
conectar el ducto de descarga a una ventana, proceda al paso 5}
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Instalacion

1 Conexion de Descarga de Falso Plafon

Advertencia: Algunos plafones pueden requerir procedimientos de instalacion
modificados. El usuario debe determinar la aptitud de los accesorios y los
procedimientos antes de la instalacion. Los procedimientos descritos en este
manual pueden no ser apropiados para todas las aplicaciones.

™1 Elija un panel desmontable del falso plafén proximo a la unidad para proporcionar la ruta
mas recta y corta posible para el ducto flexible de descarga. Mida el ancho del panel
del plafon, incluyendo la porcion que descansa en la rejilla del plafon. Combine las dos
secciones del panel ajustable de descarga, ajuste entonces el panel de descarga para
coincidir con el panel del plafén. Después que el panel de descarga se ajuste al ancho
correcto, use use el tornillo autorroscante incluido para asegurarlo en su sitio.

Nota: El panel de escape puede ajustarse desde 52.1 cm hasta 104.1 cm [20.5 a 49.2
pulgadas]. Algunas instalaciones pueden necesitar recortar el panel de escape para un
ajuste correcto.

I®] Inserte el adaptador del ducto de descarga en el agujero oblongo en el panel de descarga
ajustable. El adaptador se fijara en su lugar..

™ Deslice el panel del plafdn a un lado y coloque el panel de descarga dentro del espacio en
el plafén. Permita que el panel de descarga descanse en la parte superior de la rejilla del
plafén.

Nota: Debe haber al menos un espacio abierto de 10 pulgadas (25.4 cm) sobre el panel
de descarga para permitir el flujo adecuado de aire.

™1 Deslice el panel de plafén de regreso a su sitio de modo que se junte con el panel de
descarga y cierre cualquier abertura en el plafén. Un sello hermético permitird la méxima
eficiencia de enfriamiento. Si la instalacion es permanente, recorte el panel del plafon de
modo que no traslape la rejilla del plafon.

Nota: El ducto flexible de descarga puede ampliarse a una longitud méxima de 118
pulgadas (300 cm). Proporcione la ruta mas recta y corta posible. El doblado o estirado
excesivo del ducto reducira la eficiencia de enfriamiento.

Después de terminar el paso ﬂ, proceda al paso A.

H conexion de Descarga de Ventana

Advertencia: Algunas ventanas pueden requerir procedimientos de instalacion
modificados. El usuario debe determinar la idoneidad de los accesorios y los
procedimientos antes de la instalacion. Los procedimientos descritos en este
manual pueden no ser apropiados para todas las aplicaciones.

B Mida la abertura de la ventana. Combine las dos secciones del panel ajustable de
descarga, ajuste entonces el panel de descarga para coincidir con la abertura de la
ventana. Después que el panel de descarga se ajuste al ancho correcto, use use el tornillo
autorroscante incluido para asegurarlo en su sitio.

Nota: El panel de descarga puede ajustarse de 52.1 a 104.1 cm (20.5 a 49.2
pulgadas). Es compatible con instalacion vertical y horizontal.

B inserte el adaptador del ducto de descarga en el agujero oblongo en el panel de descarga
ajustable. El adaptador se fijara en su lugar.
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Instalacion

3E] Inserte el panel de descarga en la abertura de la ventana, cierre entonces la ventana 4 ] R
contra el panel de descarga. Un sello hermético permitira la maxima eficiencia de Abertura Horizontal
enfriamiento. Nota: Debe haber al menos un espacio abierto de 10 pulgadas (25.4 cm) l l
detras del panel de descarga para permitir el flujo adecuado de aire. i
Nota: El ducto flexible de descarga puede ampliarse a una longitud maxima de 118 =
pulgadas (300 cm). Proporcione la ruta mas recta y corta posible. El doblado o estirado
excesivo del ducto reduciréa la eficiencia de enfriamiento.
4 A
<=
Abertura
Vertical de|
Ventana
0=
. J J
[ Insercion del Tapon de Drenaje - \

Advertencia: El re-evaporador integrado de la unidad no funcionara hasta que
usted inserte el tapon de drenaje en la salida de drenaje.

Cuando la unidad enfria o deshumedece, se forma condensacion. La unidad tiene un re-
evaporador integrado que le permite expulsar la condensacion a través de la corriente de

aire caliente de descarga. Esta caracteristica permite a la unidad operar indefinidamente sin
requerir el vaciado de un tanque recolector de agua. La unidad se embarca con los tapones de
drenaje superior e inferior instalados.

1 Modo de Enfriamiento con Re-evaporacion

Ambos tapones deben permanecer instalados para permitir la re-evaporacion de la
condensacion.

21 Modo de Enfriamiento sin Re-evaporacion

Para usar el modo de Enfriamiento sin re-evaporar la condensacion, retire el tapén de
drenaje inferior y conduzca la tuberia de drenaje suministrada por el usuario a un drenaje
externo. El tapén del drenaje superior debe permanecer instalado.

] Modo de Deshumidificado

Al usar la unidad en el modo de Deshumidificado, retire el tapdn del drenaje superior y
conduzca la tuberia de drenaje suministrada por el usuario a un drenaje externo. El tapon
del drenaje inferior debe permanecer instalado. Esto maximizara la cantidad de agua
eliminada del aire.

Nota: Si el sistema de drenaje se obstruye, un pequeno recipiente interno recolectara
la condensacidn. Si no se despeja el sistema de drenaje antes que se llene el recipiente
interno, la unidad se apagara automaticamente.

Advertencia: Antes de conectar la unidad a un sistema de drenaje dedicado,
apague la unidad y desenchiifela. Existe un riesgo de descarga eléctrica
cuando la unidad esta enchufada.

0
<mmm AL DRENAJE

B \_

HEN

Y_ DRENAJE

Nota: Si el sistema de enfriamiento de su edificio tiene configuraciones de termostato nocturnas o de fin de semana, tiene apagados
periddicos o tiene una capacidad limitada de enfriamiento, usted puede tener que considerar alternativas para la instalacion estandar. Este

producto esta pensado para usarse como dispositivo de enfriamiento complementario y no puede adecuarse a fluctuaciones significativas

en temperatura o humedad del edificio.

Operacion a Baja Temperatura

El acondicionador de aire es un enfriador de alto rendimiento, capaz de producir una salida de aire muy frio. Al usar la unidad en ambientes
que ya estan frios (20° C/ 68° F o menos), Tripp Lite recomienda el uso del modo de sélo deshumidificar. Esto permitira a la unidad continuar
proporcionando el enfriamiento complementario mientras evita cualquier problema de congelamiento del evaporador causado por la baja

temperatura en la sala.
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Advertencia: Instale la unidad de acuerdo a las instrucciones en la seccion de “Instalacion” antes de intentar operarla.

Encendido
Encienda o apague la unidad oprimiendo el botén “POWER” [Encendido].

La unidad tiene un retraso del compresor de tres minutos a fin de evitar posibles sobrecargas del
circuito al arranque.

Caracteristica de Reinicio Automatico

La unidad encendera y reasumira la operacion automaticamente cuando se restablezca la energia
después de un apagén. La unidad usara los mismos pardmetros que usaba inmediatamente antes

de ocurrir el apagdn. Nota: Si el apagdn es breve, la unidad haré funcionar sélo el ventilador por tres
minutos antes de reasumir la operacion normal. El retraso permite despresurizar el compresor de modo
que la unidad funcione correctamente cuando ingrese al modo de enfriamiento.

POWER

Modo de Enfriamiento

Al Oprimir el botén “FUNCTION” se conmuta entre el modo de enfriamiento y el modo de
deshumidificado. Cuando esté activo el modo de enfriamiento se enciende el LED “COOLING”.

Oprima los botones TEMP+ y TEMP- para establecer la temperatura en el modo de enfriamiento. La
temperatura seleccionada se muestra en la pantalla numérica. Una vez establecida, la temperatura

deseada destellara cinco veces después de lo cual la pantalla mostrara la temperatura actual de la sala.

Oprima el borén “FAN SPEED” para conmutar entre las velocidades alta, media y baja del ventilador.
Se enciende un LED para indicar la velocidad seleccionada del ventilador. Cuando se selecciona la
velocidad en AUTO, la unidad seleccionara automaticamente una velocidad del ventilador en funcion
de las temperaturas programada y ambiente. Si la temperatura ambiente es inferior a la temperatura
establecida, el ventilador funcionara y el LED “COOLING” destellara para indicar que el compresor esta
apagado. Cuando se reinicia el enfriamiento, el LED “COOLING” permanecera encendido.

o
L—J  cooLnG
FUNCTION
TEMP+ TEMP-

(

(®] 9 9 98

Modo de Deshumidificado

Al Oprimir el botén “FUNCTION” se alterna entre el modo de enfriamiento y el modo de deshumidificado.

Cuando esta activo el modo de deshumidificado se enciende el LED “DEHUMIDIFY”. En el modo

de deshumidificado, el ventilador funciona a una velocidad fija y los controles de temperatura son
irrelevantes. Para un desempefo 6ptimo en el modo de deshumidificado, cierre puertas y ventanas,
retire el tapon del drenaje superior y conduzca la tuberia de drenaje suministrada por el usuario a un
drenaje externo.

0]

FUNCTION

DEHUMIDIFY

Temporizador
El boton “TIMER” le permite programar la unidad para encender o apagar automaticamente.

Encendido Programado (Nota: La unidad debe estar apagada para activar la funcién de Encendido
Programado. Confirme que los parametros de modo, temperatura y velocidad del ventilador estén
correctos antes de activar la funcién de encendido programado). Active el temporizador oprimiendo el
botén “TIMER”. Oprima los botones TEMP+ y TEMP- para configurar la demora (en horas) antes de que
la unidad se encienda. El nimero de horas se muestra en la pantalla numérica. EI nimero destellara
cinco veces en la pantalla antes de regresar a la temperatura actual.

Apagado Programado (Nota: La unidad debe estar encendida para programar la funcién de apagado
programado). Active el temporizador oprimiendo el boton “TIMER”. Oprima los botones TEMP+ y
TEMP- para configurar la demora (en horas) antes de que la unidad se apague. El nimero de horas se
muestra en la pantalla numérica. El nimero destellara cinco veces en la pantalla antes de regresar a la
temperatura actual.

Modo de Control Silencioso

La unidad incluye un modo de Control Silencioso que regula el enfriamiento mediante el temporizador
y el microprocesador para conseguir niveles de operaciéon mas silenciosos, cuando el ruido sea un
problema.

Para activarlo, oprima el botén “QUIET”. Se encendera el LED Quiet. Seleccione la temperatura deseada
y entonces ajuste el temporizador para la duracién del ciclo de Control de Silencioso. Durante el curso
del ciclo, la memoria del microprocesador ajustara la temperatura predeterminada en 0.5° C (0.9° F)
cada 30 minutos hasta que alcance la temperatura deseada. Una vez alcanzada la temperatura, la
unidad mantendra la temperatura por la duracién del tiempo establecido.

22

TEMP+ TEMP-

(




Cambio de Unidades de Grados

El SRCOOL12K puede mostrar la temperatura en unidades Celsius y Fahrenheit. El
pardmetro predeterminado para el SRCOOL12K es Fahrenheit y la SRXCOOL12K/
SRXCOOL12KA/SRXCOOL12KB es Celsius.

Para cambiar entre unidades, coloque el SRCOOL12K en modo de espera. La Unidad de Aire

Acondicionado esta en modo de espera cuando es enchufado a la energia de CA, pero esta FUNCTION

apagado. Después, sostenga la tecla “FUNCTION” por 10 segundos. Para verificar el grado

en que han cambiado las unidades, encienda la unidad.

Alarma

Cuando el tanque de agua esté lleno, la unidad mostrara el mensaje “E4” en la pantalla. (o)
Para restablecer el funcionamiento normal, apague la unidad, retire el tap6n del drenaje y ALARM

vacie el exceso de agua de la unidad. Coloque el tapén y encienda la unidad para iniciar el
enfriamiento.

Limpieza y Mantenimiento

Limpie la unidad de aire acondicionado y limpie o reemplace los filtros regularmente para maximizar el rendimiento y la eficiencia, prolongar la
vida Util de la unidad y calificar para la garantia si hay un problema de rendimiento.

Nota: Siempre desconecte la unidad de aire acondicionado del tomacorriente antes de limpiarlo.

Limpieza de los Filtros de Aire

Es importante mantener los filtros de aire limpios y libres de polvo. Cuando los filtros estan sucios u obstruidos con polvo, se reduce la eficiencia
de enfriamiento y se puede amenazar la calidad del aire. Tripp Lite recomienda la limpieza de los filtros al menos una vez cada dos semanas. Si
la unidad se usa en un ambiente polvoriento, es posible que los filtros deban limpiarse o reemplazarse semanalmente.

iAntes de la limpieza de los filtros, apague la unidad y desenchiifela! Existe un riesgo de descarga eléctrica cuando la
Yi ' \ unidad esta enchufada.

A Nunca opere la unidad de aire acondicionado sin el filtro.

1. Apague la unidad y desenchufela.

2. Desmonte los filtros Y deslizandolos fuera del gabinete.
3. Use una aspiradora o golpee ligeramente el filtro para eliminar polvo y suciedad sueltos.

4. Lave los filtros con agua caliente con un detergente neutro. No coloque los filtros en una
lavatrastos ni use detergentes o quimicos agresivos. Permita que los filtros se sequen al aire
completamente después del lavado.

Nota: Para limpiar los filtros no utilice agua mas caliente de 40° C (104° F).
5. Recoloque los filtros deslizandolos nuevamente en su posicion original.

6. Enchufe la unidad y restablezca la operacién normal.

Limpieza del Gabinete

ﬁ iAntes de la limpieza del gabinete, apague la unidad y desenchifela! Existe
un riesgo de descarga eléctrica cuando la unidad esta enchufada.

1. Apague la unidad y desconéctela.

2. Para limpiar el gabinete use un pafno seco, no abrasivo. Si es necesario, use agua tibia tibia para humedecer el pano. Nunca use quimicos
abrasivos, sustancias volatiles, gasolina, benceno, thiner, detergentes, pafos tratados quimicamente u otros quimicos agresivos o solventes
de limpieza que pueden danar el exterior del gabinete. No vierta agua directamente sobre la unidad o dentro de las partes de trabajo. Esto
causa un riesgo de descarga eléctrica y deterioro de componentes eléctricos y en el aislamiento del cableado.

3. Use un cepillo de cerdas suaves para limpiar entre las ventilas.

4. Use con cuidado una aspiradora para limpiar los serpentines del condensador.
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Solucion de Problemas

Revise las posibles soluciones a continuacién. Si persiste el problema, visite por favor tripplite.com/support para solicitar servicio.

Problema Causa posible Solucion posible
La unidad no funciona. La unidad esté apagada. Encienda la unidad. Consulte la seccién “Operacion”.
La unidad no esta enchufada. Enchufe la unidad en un tomacorrientes adecuado.
La alimentacion principal esté apagada. Compruebe los fusibles o disyuntores.
El rendimiento del Esta bloqueada la entrada o la descarga de aire. Confirme que todos los ductos y entradas estén libres de obstrucciones.
enfriamiento no es " — N | A | /
satisfactorio. La calibracion de temperatura es demasiado alta. \juste el parametro de temperatura.
La calibracion de velocidad del ventilador es demasiado baja. Ajuste el parametro del ventilador.
Los filtros de aire estan sucios Limpie los filtros de aire.
La potencia del gabinete de rack, el tamafo de la sala o la temperatura Instale unidades adicionales o pongase en contacto con Tripp Lite para consultar soluciones de
ambiente excede la capacidad de enfriamiento de una sola unidad. enfriamiento adicional adecuadas para su aplicacion.
La unidad gotea agua. El tapén de drenaje no esta instalado. Instale el tapén de drenaje en la salida del drenaje. Consulte la seccion “Instalacion”.
La unidad genera ruido o |La unidad esta sobre una superficie dispareja o inestable. Mueva la unidad a una superficie nivelada y estable.
vibracion excesivos.
La unidad tiene La unidad esté operando en un entorno con humedad excesiva. OPCION 1: Apague la unidad y déjela descongelarse. Una vez descongelada, cercidrese que la unidad
acumulacion de hielo o esté operando con la velocidad del ventilador en ALTA.
escarcha. OPCION 2: Apague la unidad y déjela descongelarse. Una vez descongelada, opere la unidad en
MODO DE DESHUMIDIFICADO o aumente la seleccion de la temperatura deseada.

Codigos Adicionales de Pantalla

Codigos de Error

El SRCOOL12K/SRXCOOL12K/SRXCOOL12KA/SRXCOOL12KB de Tripp Lite tiene la capacidad de auto-monitorearse continuamente. Si ocurriere
un error, la pantalla mostrara uno de los 5 codigos de error siguientes:

Codigo de El cédigo E4 puede borrarse vaciando el tanque de agua. Para detalles, consulte la entrada de
Error Descripcion alarma en la seccion de Operacion.
EO Error de Comunicacion Interna Para los Codigos EO, E1, E2 y E3 siga estos pasos:
E1l Error del Sensor de Temperatura en . , X ., .
Interiores 1. Apague la unidad desconectandola de la alimentacion durante 5 minutos.
E2 Error del Sensor de Temperatura 2. Enchufe nuevamente la unidad.
Interna .
E3 Error de Refrigerante 3. Arranque la unidad.
E4 Lleno de Agua Si el codigo permanece borrado, continlie operando normalmente la unidad. Si el codigo
reaparece, pongase por favor en contacto con Tripp Lite para obtener instrucciones adicionales.
Codigo dF

Se mostrara “dF” cuando el SRCOOL12K/SRXCOOL12K/SRXCOOL12KA/SRXCOOL12KB detecte una condicién en la que el serpentin esté
operando debajo de 1° C (33.8° F) por mas de 15 minutos.

Durante un evento de codigo dF, los ventiladores de la unidad funcionaran sin el compresor para evitar que se congele el evaporador. Una vez
que la temperatura del serpentin sea superior a 1° C (33.8° F), el compresor reiniciara la operacién normal.

Si persiste esta condicién, la unidad estd operando en un ambiente demasiado frio. Tripp Lite recomienda que la unidad opere solo en modo de
Deshumidificacion si opera a temperaturas inferiores a 20° C (68° F). Para mas informacién, vea Operacion a Baja Temperatura en la seccién
6-3.
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Almacenamiento y servicio

Almacenamiento

Antes de almacenar la unidad, confirme que los ductos y ventilas estén asegurados o desmontados y protegidos adecuadamente. Confirme
ademas que la unidad esta libre de condensado.

Servicio

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también pone a disposicién una variedad de garantias

extendidas y programas de servicio en el sitio. Para obtener mas informacién sobre mantenimiento, visite tripplite.com/support. Antes de enviar
el producto a mantenimiento, siga estos pasos:

1. Revise los procedimientos de instalacion y operaciéon descritos en este manual para asegurarse de que el problema de servicio no se origina
en una mala comprensién de las instrucciones.

2. Si el problema contindia, no se comunique ni devuelva el producto al distribuidor. En su lugar, visite tripplite.com/support.

3. Si el problema requiere servicio, visite tripplite.com/support y haga clic en el enlace Devolucion de productos. Aqui puede solicitar un nimero
de autorizacion de devolucién de mercaderia (RMA), que es necesario para el servicio. En este simple formulario en linea se le pedira el
modelo y nimeros de serie de su unidad, junto con otra informacién general sobre el comprador. El nimero RMA y las instrucciones para el
envio se le enviaran por correo electronico. Esta garantia no cubre ningln dano (directo, indirecto, especial o consecuencial) que el producto
sufra durante el envio a Tripp Lite o un centro de servicio autorizado por Tripp Lite. Los productos que se envian a Tripp Lite o un centro de
servicio autorizado por Tripp Lite debe tener prepagos los cargos de envio. Escriba el nimero RMA en el exterior del paquete. Si el producto se
encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia del recibo de venta. Envie el producto para servicio a través de un transportador
asegurado a la direccién que se le proporcione cuando solicite el RMA.

Diagramas de Circuitos

Los siguientes diagramas son solo para fines de consulta. No hay partes dentro de la unidad a las que el usuario pueda dar servicio.

CIRC,UIT DIAGRAM WHITE / BLANC / BLANCO CI RC,UIT DIAG RAM WHITE / BLANC / BLANCO
SCHEMA DU CIRCUIT SCHEMA DU CIRCUIT
DIAGRAMA DEL CIRCUITO DIAGRAMA DEL CIRCUITO
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BROWN / BRUN / MARRON
ORANGE / ORANGE / NARANJA
REMOTE RECEIVER REMOTE RECEIVER / DISPLAY PCB

YELLOW / JAUNE /AMARILLO RECEPTEUR A DISTANCE [T RECEPTEUR A DISTANCE | AFFICHAGE PCB
RECEPTOR REMOTO RECEPTOR REMOTO / PANTALLA PCB

< TEMP SENSOR ~
02 DCNW&JII—‘QSONDE DETEMPERATURE | (1]
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0 R |com one
o5 CNZD %NO c
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BROWN / BRUN/ MARRON [ womm
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WATER FULL SWITCH S
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WATER FULL SWITCH H\’TF%;%RR
fONMHAmDEJNmDEUm OLP |RED com COMMUTATEUR DU NIVEAU D'EAU
INTERRUPTOR ROUGE DRAINING MOTOR INTERRUPTOR DEL NIVEL DELAGUA DRAINING MOTOR
BLACK/ NOR NEGRO ROJO | MOTEUR-DRAINEUR Wo [ ]| BACK/NORINEGRO ROJO | MOTEUR-DRAINEUR
MOTOR DE DESAGUE ACN MOTOR DE DESAGUE
WHITE/ BLANC / BLANCO ‘ WHITE / BLANC / BLANCO
WHITE/ BLANC / BLANCO WHITE/BLANC / BLANCO
BLACK/ NOIR / NEGRO RED/ ROUGE/ ROJO BLACK7NOIR / NEGRO RED / ROUGE / ROJO
_|GREEN /VERT /VERDE GREEN / VERT /VERDE
= = FUSE on PCB: 2A 250V
= 630241-DY-1-8 - 630241-DY-1-9
MOTOR-COMPRESSOR THERMALLY PROTECTED MOTOR-COMPRESSOR THERMALLY PROTECTED

MOTEUR-COMPRESSEUR A PROTECTION THERMIQUE

MOTEUR-COMPRESSEUR A PROTECTION THERMIQUE
MOTO COMPRESOR CON PROTECCION TERMICA

MOTO COMPRESOR CON PROTECCION TERMICA

Diagrama de Circuito, SRCOOL12K Diagrama de Circuito, SRXCOOL12K, SRXCOOL12KA, SRXCOOL12KB
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Garantia

Garantia

GARANT!A LIMITADA POR 2 AISIOS (EE UU y Canada)
GARANTIA LIMITADA POR 1 ANO (todas las demas regiones)

El vendedor garantiza este producto, si se usa de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, de que esté libre de defectos en material y mano de obra por un periodo de 2 afios (EE UU y Canadd) o

1 afo (todas las otras regiones) a partir de la fecha de compra inicial. Si el producto resultara defectuoso en material o mano de obra dentro de ese periodo, el vendedor repararé o reemplazara el producto
a su entera discrecion. El servicio bajo esta garantia s6lo puede obtenerse entregando o embarcando el producto (con todos los cargos de envio o embarque prepagados) a: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street,
Chicago, IL 60609 EE UU. El vendedor reembolsara los cargos de envio.

Las se ap a la cobertura de esta garantia. Esta garantia no cubre:

« Cargos por mano de obra para instalacion, configuracion o capacitacion para usar el producto

« Daio por envio y cualquier dano causado por empaque inadecuado para envio a un centro de servicio autorizado y cualquier dafio causado por voltaje inadecuado u otro mal uso, incluyendo servicio,
manejo o uso anormal

« Danos cosméticos como aranazos y abolladuras
« Desgaste normal en piezas o reemplazo de piezas disenadas para ser reemplazadas, por ejemplo filtros, cartuchos, baterias
* Viajes de servicio para entregar, recoger o reparar, instalar el producto o para instruir en el uso adecuado del producto

« Dafos o problemas de operacion resultantes del mal uso, abuso, operacion fuera de especificaciones ambientales, usos contrarios a las instrucciones proporcionadas en el manual del propietario,
accidentes, actos de Dios, fauna nociva, incendio, inundacién, instalacion incorrecta, servicio no autorizado, negligencia en el mantenimiento, instalaciéon o modificacién no autorizada o uso comercial o
de alquiler

* El uso del producto en ambientes comerciales o de alquiler

* Accesorios opcionales, accesorios y articulos de apariencia

* Productos que han sido modificados para funcionar fuera de las especificaciones

* Productos a los que se les han quitado o danado sus nimeros de serie

* Productos con nimeros de serie que han sido invalidados

+ Dano a la propiedad personal por uso del producto

* Reemplazo o reparacién de fusibles, breakers, cableado o plomeria de la instalacién

Cumplimiento de las normas

Conformidad con las regulaciones sobre niimeros de identificacion

Con el objeto de cumplir con las regulaciones de certificaciones e identificacion, a su producto Tripp Lite se le ha asignado un nimero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta o
placa de identificacion del producto, junto con todas las marcas de aprobacion e informacién necesarias. Cuando solicite informacion de cumplimiento de este producto, siempre haga referencia al nimero
de serie. El nimero de serie no debe confundirse con el nombre de marca o el nimero de modelo del producto.

Infor ion de imiento con WEEE para los clientes y recicladores de Tripp Lite (Union Europea)

Nota: Esta declaracion aplica a productos marcados con el logotipo WEEE.

Bajo la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (WEEE) y las reglamentaciones reguladoras, cuando los clientes compran cualquier equipo eléctrico y electronico nuevo de
Tripp Lite tienen derecho a:

] « Enviar el equipo viejo para reciclaje de uno a uno, y que sean comparables (esto varia segin el pais)
 Enviar el equipo nuevo para reciclaje cuando se transforma en desecho

El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo pueda razonablemente hacer suponer que causara fallas en el equipo de soporte de vida o afecte
significativamente su seguridad o efectividad, no estad recomendado.

Tripp Lite tiene la politica de mejora continua. Las especificaciones del producto estan sujetas a cambios sin notificacion previa.

‘m\m) S
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Manufactura

TRIPP-LITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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Introduction

Le climatiseur portatif autonome fournit 12 000 BTU (jusqu’a 3,4 kW) de capacité de refroidissement supplémentaire. Congu pour les
environnements T, il est idéal pour le refroidissement des armoires de bati surchauffées, les points sensibles de I'équipement Tl et les armoires
de réseau n’ayant pas acces a la climatisation de I'établissement. Le climatiseur portatif peut concentrer I'air froid a travers son conduit

de refroidissement flexible ou refroidir une petite piece par le biais de son évent a lames. Il peut également filtrer et déshumidifier I'air afin
d’améliorer les conditions de fonctionnement et la fiabilité de I'équipement. Le condensat est de nouveau évaporé pour un fonctionnement
antigoutte de fagon a ce que vous n’ayez pas a perdre du temps a vider des réservoirs de cueillette. La conception autonome n’exige

aucune plomberie ou circuits spéciaux, I'installation est donc facile et rapide. Le fluide frigorigene R410A écologique satisfait aux normes
environnementales partout a travers le monde.

Applications recommandées :
4 N

\_ N = )

1. Refroidir une armoire de bati surchauffée. 2. Refroidir un point sensible de I'équipement 3. Refroidir une petite piece.
a I'intérieur ou a I'extérieur d’une armoire
de bati.

Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissement qui doivent étre observés durant l'installation,
l'utilisation et 'entreposage de ce produit. le non respect de ces avertissements peut affecter votre garantie.

Avertissements

* Avant d'utiliser cet appareil, I'utilisateur individuel doit déterminer s'il est approprié, adéquat et sécuritaire pour I'utilisation prévue. Puisque
les applications individuelles sont sujettes a d’'importantes variations, le fabricant ne prétend ni ne garantit aucunement que cet appareil est
approprié ou apte pour toute application spécifique.

* Installez I'appareil a I'intérieur, a I’écart des températures extrémes et de I’hnumidité, de la lumiére directe du soleil, de la poussiere et des
contaminants conducteurs.

* Laissez un espace suffisant autour de I'appareil pour garantir une bonne circulation d’air, avec I'arriére et les c6tés ventilés a au moins 51 cm
(20 pouces) des murs et autres obstacles.

* Installez I'appareil sur une surface plate avec un gradient n’excédant pas 10°.

* Connectez I'unité directement a une prise d’alimentation c.a. mise a la terre. Le non-respect de cette procédure pourrait causer un choc
électrique ou un incendie.

* Cet appareil est congu pour fournir un refroidissement complémentaire a certains endroits chauds.
* La source d’alimentation pour I'appareil doit est conforme du point de vue nominal a la plaque signalétique de I'appareil.
* Ne pas modifier la prise ni utiliser un adaptateur qui éliminerait la mise a la terre.

* Ne pas utiliser de rallonge électrique pour connecter I'appareil a une prise c.a. Utilisez uniqguement la cordon d’alimentation fourni avec
I"appareil.

* Conformez-vous a toutes consignes de sécurité et de cablage applicables, comme le National Electrical Code (NEC) (Code national de
I"électricité) aux E.-U.

* Ne pas brancher d’équipement additionnel dans la prise dans laquelle I'appareil a été branché. La surcharge de la prise pourrait causer un
choc électrique ou un incendie.

* Ne pas tenter de mettre I'appareil sous tension ou hors tension en connectant ou déconnectant la fiche d’alimentation c.a. Cela risquerait de
produire un choc électrique grave. Utilisez le bouton ON/OFF (arrét/marche) pour mettre I'appareil sous tension ou hors tension.

* Mettre I'appareil hors tension puis le débranché de la prise c.a. avant d’en effectuer I'entretien.

* Mettre I'appareil hors tension et le débrancher avant de le connecter a un systéme d’évacuation réservé é a cet effet. Il y a un risque de choc
électrique lorsque I'appareil est branché.

* Ne pas utiliser de diluants, d’alcool, de détergents ou de brosses abrasives lors du nettoyage de I'armoire de I'appareil. Ces articles pourraient
endommager I'armoire.

* Ne pas verser d’eau sur I'appareil. Cela pourrait causer un choc électrique et endommager I'appareil.
* Ne pas faire fonctionner I'appareil sans le filtre a air. Cela pourrait entrainer une accumulation de poussiére qui risquerait d’endommager
I"appareil.

28



Consignes de sécurité importantes

* Ne pas tenter de faire fonctionner I'appareil dans une piece dont la circulation d’air est inadéquate. Fournir de I'air d’appoint en conformité
avec les codes du batiment applicables.

* Ne pas placer d’objets sur I'appareil.
* Ne pas utiliser le climatiseur dans une piece humide, comme une salle de bain ou une salle de lavage.
* La plage de température de fonctionnement applicable pour cet appareil est 17°C a 35°C (modeles SRX seulement).

« Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) a capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou qui manquent d’expérience et de connaissances, sauf si elles sont supervisées ou si elles regoivent des instructions relatives a
I'utilisation de I'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

* Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec I'appareil.

« |l est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales ol une panne de cet équipement pourrait normalement provoquer
la panne de I'équipement de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement en présence d’'un
mélange anesthétique inflammable avec de I'air, de I'oxygene ou de I'oxyde nitreux.
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Caractéristiques

Vue de face

ﬂ Tableau de commande
E Poignées encastrées

E Couvercles des filtres a air
ﬂ Ouverture de drainage

E Roulettes

ﬂ Panneau avant

E Sortie de I'air frais

B cient 2 tlames (préinstallé)

Il Adaptateur du conduit de refroidissement
(Optionnel)

Il Panneau arriére

B ¢acuation de rair chaud

I! Ouverture de drainage de I'évaporateur
III Filtre de I'évaporateur

III Filtre du condenseur

Panneau de commande
BN 5outon « POWER » (ALIMENTATION)
I3 5outon « FUNCTION » (FONCTION)
B 5outon « TIMER » (MINUTERIE)

E Bouton « FAN SPEED »
(VITESSE DU VENTILATEUR)

E Bouton « QUIET » (SILENCIEUX)
ﬂ Boutons de contrble de la température
G [ numérique

Iﬂ Voyants DEL des modes de
fonctionnement

Il Voyants DEL des vitesses du ventilateur

TEMP+

o o o
COOLING DEHUMIDIFY ALARM

o

QUIET

FUNCTION

O O O O

H__MID__LOW AUTO




Installation

Avertissement : Aprés avoir retiré I'appareil du conteneur d’expédition, vérifiez la présence de dommages et I’'absence de piéces.
(Se reporter a la liste des piéces ci-dessous.) Si vous remarquez un probléme, visitez tripplite.com/support pour obtenir du service

aprés-vente. Ne tentez pas d’utiliser un appareil endommageé.

Liste des pieces accessoires :

| —*

Conduit d’évacuation Conduit de Adaptateur de Panneau Vis autotaraudeuse 2 Adaptateur
(tuyau le plus long) refroidissement  conduit d’évacuation d’évacuation de conduit de
(tuyau le plus court) ajustable refroidissement

(2 sections) (1 Préinstallé)

Elément encastré
d’évent a lames
(Préinstallé)

El Disposition de I'appareil

Placez I'appareil sur une surface plate et au niveau pres d’une prise c.a. mise a la terre
conforme a la plaque signalétique de I'appareil du point de vue nominal ( 90 a 110 % de la
tension spécifiée). Laissez un espace suffisant autour de I'appareil pour garantir une bonne
circulation d’air, avec I'arriére et les cotés ventilés a au moins 51 cm (20 pouces) des murs et
autres obstacles. Placez I'appareil dans un endroit offrant un accés pratique au faux-plafond
ou a une fenétre afin d’offrir le cheminement le plus direct et le plus court disponible pour le
conduit d’évacuation flexible. Si vous prévoyez utiliser le conduit de refroidissement flexible afin
de concentrer I'air froid sur une armoire de bati ou un dispositif spécifique, placez I'unité pres
de I'armoire de bati ou du dispositif visé afin d’offrir le cheminement le plus direct et le plus
court disponible pour le conduit de refroidissement.

Avertissement : Ne pas utiliser de rallonge électrique pour connecter I'appareil a
une prise c.a. Utilisez uniquement la cordon d’alimentation fourni avec 'appareil.

Remarque : Si I'appareil est destiné a étre utilisé dans un espace confiné (comme un placard),
vous devez fournir de I'air d’appoint afin de maintenir I'efficacité de la circulation d’air. Un évent
a lames de 645 cm? (100 po?) ou plus installé pres de la partie inférieure de la portiere devrait

> 51 cm (20 po)

0)
Event de

645 cm’ (100 po.?)
(Pour les espaces
confipés)

\/
\/
—

I Aon

>51 cm (20 po)

»

F

fournir suffisamment d’air d’appoint pour une armoire typique. Consultez les codes du batiment
applicables pour plus d’informations.

Boyau d’évacuation non-illustré — voyez la Section 3

E connexion du conduit de refroidissement (en option)

La piece encastrée de I'évent a lames préinstallé est approprié pour les applications de
refroidissement de la piéce. Si vous prévoyez refroidir une piéce, sautez I'étape 2 et passez a
I'étape 3. Si vous prévoyez utiliser le conduit de refroidissement flexible afin de concentrer I'air
froid sur un dispositif ou une armoire de bati spécifique, suivez les directives ci-dessous.

X Enlever la piece encastrée de I'évent a lames X en la tirant vers I'extérieur et vers le haut.

2-2] Alignez I'adaptateur du conduit de refroidissement B dans I'ouverture de I'évent et le
pousser vers le bas jusqu’a ce qu'il clique en place.
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Installation

EXE] Connectez le conduit de refroidissement flexible (du tuyau court EY) & I'adaptateur du 4 ™
conduit de refroidissement B, Alignez le conduit avec I'ouverture circulaire de I'adaptateur,
poussez le conduit vers le haut et tournez le conduit dans le sens des aiguilles d’'une
montre jusqu’a ce qu'il soit vissé solidement en place dans I'adaptateur.

PX1 Placez I'autre extrémité du conduit de refroidissement prés de I'admission d’air du
dispositif ou de I'armoire de bati ciblé(e), en utilisant le cheminement le plus direct et le
plus court disponible. Si vous planifiez de refroidir une armoire de bati, placez I'extrémité
du conduit de refroidissement sur une surface perforée prés de la partie supérieure de la
porte avant de I'armoire (ou prés de la partie supérieure du banc de I'équipement devant
étre refroidit. L'air froid descendra et se répandra a travers les entrées d’air a I'avant de
I'armoire de bati.

H connexion du conduit d’évacuation

EX1 Connectez le conduit d’évacuation flexible (tuyau EX le plus long) & I'évent d’évacuation
de I'air chaud sur le panneau arriére de I'appareil B} Alignez le conduit avec I'ouverture
circulaire de I'évent, poussez le conduit vers l'intérieur et tournez le conduit dans le sens
des aiguilles d’une montre jusqu’a ce qu'il soit vissé solidement en place dans I'évent
d’évacuation.

E®] Connectez I'autre extrémité du conduit d’évacuation EX & 'adaptateur du conduit
d’évacuation BE1. Alignez le conduit avec I'ouverture circulaire de I'adaptateur, poussez
le conduit vers I'intérieur et tournez le conduit dans le sens des aiguilles d’'une montre
jusqu’a ce qu'il soit vissé solidement en place dans I'adaptateur.
Si vous prévoyez connecter le conduit d’évacuation a un faux-plafond, passez a I'étape 1.
Si vous prévoyez connecter le conduit d’évacuation a une fenétre, passez a I'étape B.
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Installation

1 Connexion de I’évacuation a un faux-plafond
Avertissement : Certains plafonds peuvent exiger des procédures d’installation
modifiées. Lutilisateur doit déterminer la compatibilité de la quincaillerie et
des procédures avant d’effectuer I'installation. Les procédures décrites dans le
présent manuel peuvent ne pas étre appropriées pour toutes les applications.

I Choisissez un panneau du faux-plafond & proximité de I'appareil afin d’offrir le

cheminement le plus direct et le plus court disponible pour le conduit d’évacuation flexible.

Mesurez la largeur du panneau de plafond, y compris la portion qui repose sur le support

de plafond. Combinez les deux sections du panneau d’évacuation ajustable, puis ajustez le

panneau d’évacuation afin qu’il corresponde a la largeur du panneau de plafond. Lorsque
le panneau d’évacuation est réglé a la largeur appropriée, utilisez la vis autotaraudeuse
incluse pour le verrouiller en place.

Remarque : Le panneau d’échappement peut étre réglé de 52,1 a 104,1 cm (20,5
a 49,2 pouces). Certaines installations peuvent nécessiter de raccourcir le panneau
d’échappement pour une insertion correcte.

I®1] Insérez d’adaptateur de conduit d’évacuation dans le trou oblong dans le panneau
d’évacuation ajustable. Ladaptateur cliquera en place.

™ Glissez le panneau de plafond et mettre de coté et placez le panneau d’évacuation a
I'intérieur de I'espace du plafond. Permettre au panneau d’évacuation de reposer sur le
support de plafond.

Remarque : |l doit y avoir un espace d’au moins 25,4 cm (10 pouces) au-dessus du
panneau de plafond pour permettre une circulation d’air appropriée.

™1 Glissez le panneau de plafond pour le remettre en place de fagon a ce qu'il soit contigu
au panneau d'évacuation et qu’il couvre les écarts du plafond. Une bonne étanchéité
permettra une efficacité de refroidissement maximale. Si l'installation est permanente,
tailler le panneau de plafond afin qu’il ne chevauche pas le support de plafond.

Remarque : Le conduit d’évacuation flexible peut étre prolongé jusqu’a une longueur
maximum de 300 cm (118 pouces). Veillez a fournir le cheminement le plus direct et le
plus court possible. Toute flexion ou allongement excessif(ve) du conduit aura pour effet
de réduire I'efficacité de refroidissement.

Apreés avoir complété I'étape I, passez a I'étape B.

H window Exhaust Connection

Connexion de I’évacuation a une fenétre

Avertissement : Certaines fenétres peuvent exiger des procédures d’installation
modifiées. Lutilisateur doit déterminer la compatibilité de la quincaillerie et

des procédures avant d’effectuer I'installation. Les procédures décrites dans le
présent manuel peuvent ne pas étre appropriées pour toutes les applications.

B Mesurez I'ouverture de la fenétre. Combinez les deux sections du panneau d’évacuation
ajustable, puis ajustez le panneau d’évacuation afin qu’il corresponde a la largeur
de I'ouverture de la fenétre. Lorsque le panneau d’évacuation est réglé a la largeur
appropriée, utilisez la vis autotaraudeuse incluse pour le verrouiller en place.

Remarque : Le panneau d’évacuation peut étre ajusté de 52,1 a 104,1 cm (20,5 a 49,2

pouces). Il est compatible avec un montage vertical et un montage horizontal.

B insérez I’adaptateur du conduit d’évacuation dans le trou oblong dans le panneau
d’évacuation ajustable. Ladaptateur cliquera en place.
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Installation

] Insérez le panneau d’évacuation dans I'ouverture de la fenétre, puis fermez la fenétre
contre le panneau d’évacuation. Une bonne étanchéité permettra une efficacité de
refroidissement maximale. Remarque : Il doit y avoir un espace d’au moins 25,4 cm (10
pouces) derriére le panneau de plafond pour permettre une circulation d’air appropriée.

Remarque : Le conduit d’évacuation flexible peut étre prolongé jusqu’a une longueur
maximum de 300 cm (118 pouces). Veillez a fournir le cheminement le plu direct et le
plus court possible. Toute flexion ou allongement excessif(ve) du conduit aura pour effet
de réduire ['efficacité de refroidissement.

A A A A

CORRECT

\

B Insertion du bouchon d’évacuation

Avertissement : Le dispositif intégré a I'appareil et servant a faire réévaporer ne
fonctionnera pas tant que vous n’aurez pas insérer le bouchon de drainage dans la
sortie de drainage.

Lorsque I'appareil refroidit ou déshumidifie, il se forme de la condensation. Lappareil est
équipé d’un dispositif de réévaporation qui lui permet d’expulser la condensation par le flux
d’évacuation de I'air chaud. Cette fonction permet a I'appareil de fonctionner indéfiniment sans
que vous ayez a vider le réservoir de récupération d’eau. Lappareil est expédié alors que les
deux bouchons de drainage supérieur et inférieur sont en place.

X1 Mode de refroidissement avec évaporation

Les deux bouchons doivent demeurer en place pour permettre |'évaporation normale de la
condensation.

1 Mode de refroidissement sans évaporation

Pour utiliser le mode de refroidissement sans évaporation de la condensation, retirez le
bouchon de la sortie de drainage inférieure et acheminez le tuyau de drainage fourni par
I'utilisateur vers le drainage extérieur. Le bouchon de la sortie de drainage supérieure doit
demeurer en place.

] Mode de déshumidification

Lorsque vous utilisez I'appareil dans le mode de déshumidification, retirez le bouchon de
la sortie de drainage supérieure et acheminez le tuyau de drainage fourni par I'utilisateur
vers le drainage extérieur. Le bouchon de la sortie de drainage inférieure doit demeurer en
place. Ceci maximisera le montant d’eau extraite de I'air.

Remarque : Si le systeme de drainage venait qu’a se boucher, un petit réservoir interne
recueillera la condensation. Si le systeme de drainage n’est pas débouché avant que le
réservoir interne soit rempli, I'appareil s’arrétera automatiquement.

Avertissement : Mettre I'appareil hors tension et le débrancher avant de le
connecter a un systéeme d’évacuation réservé a cet effet. Il y a un risque de
choc électrique lorsque I'appareil est branché.
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Remarque : Si le systeme de refroidissement de votre établissement est équipé d’un thermostat qui abaisse la température pour la nuit
ou les fins de semaine, fait I'objet d’arréts périodiques ou a une capacité de refroidissement limitée, vous devriez peut-étre envisager des
alternatives a l'installation standard. Ce produit est destiné a servir de dispositif de refroidissement complémentaire et ne saurait compenser

les fluctuations importantes au niveau de la température et de I'lhumidité du batiment.

Fonctionnement a basse température

Le climatiseur est un refroidisseur a haut rendement ayant la capacité de produire de I'air trés froid a la sortie. Lorsque I'appareil est utilisé dans
des environnements qui sont déja froids (20 °C/68 °F ou moins), Tripp Lite recommande d'utiliser le « DEHUMIDIFY MODE » (mode déshumidifier)
seulement. Cela permettra a I'appareil de continuer a fournir un refroidissement complémentaire tout en évitant tout probléme de givrage au

niveau de I'évaporateur causé par la basse température de la piece.
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Avertissement : Installez I'appareil conformément aux directives de la section « Installation » afin de tenter de la faire
fonctionner.

Alimentation

Activez ou désactivez I'appareil en pressant le bouton « POWER » (ALIMENTATION).

Lappareil est équipé d’un circuit qui retarde I'activation du compresseur de trois (3) minutes pour éviter
les surcharges potentielles du circuit au démarrage. POWER

Fonction de redémarrage automatique

L'appareil s'activera automatiquement et continuera a fonctionner lorsque I'alimentation est restaurée
suite a une rupture de courant. Lappareil utilisera les mémes réglages qui étaient en fonction
immédiatement avant que survienne la rupture de courant. Remarque : Si la rupture de courant

est bréve, I'appareil activera uniquement le ventilateur pendant trois (3) minutes avant de passer au
fonctionnement normal. La temporisation permet au compresseur de se dépressuriser pour que ['appareil
fonctionne correctement lorsqu’il est commuté au mode « Cool » (Climatisation).

Mode Climatisation

La pression du bouton « FUNCTION » (FONCTION) alterne entre le mode « Cool » (Climatisation) et le mode
« Dehumidify » (Déshumidification). Le voyant DEL « COOLING » (CLIMATISATION) s’allume lorsque la mode
« Cool » (Climatisation) est actif.

®)

Pressez les boutons « TEMP+ » et « TEMP- » pour régler la température dans le mode “Cool” COOLING

(Climatisation). La température sélectionnée est affichée a I'écran numérique. Une fois la température FUNCTION

voulue réglée, son affichage clignotera cing fois aprés quoi la température ambiante de | a salle sera

affichée. @
Pressez le bouton « FAN SPEED » (VITESSE DU VENTILATEUR) pour choisir entre les vitesses haute, TEMP+ TEMP-

moyenne et basse du ventilateur. Un voyant DEL s’allume pour indiquer la vitesse sélectionnée du
ventilateur. Lorsque la vitesse est réglée a « AUTO », I'appareil sélectionnera automatiquement la vitesse
du ventilateur en fonction de la température réglée et de la température ambiante. Si la température
ambiante est plus basse que la température choisie, le ventilateur fonctionnera et la DEL « COOLING » SPEED
(REFROIDISSEMENT) clignotera pour indiquer que le compresseur est arrété. Lorsque la fonction de

refroidissement est rétablie, la DEL « COOLING » (REFROIDISSEMENT) demeurera allumée.

3
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Déshumidification

La pression du bouton « FUNCTION » (FONCTION) alterne entre le mode « Cool » (Climatisation) et le mode
« Dehumidify » (Déshumidification).

Le voyant DEL « DEHUMIDIFY » (DESHUMIDIFICATION) s’allume lorsque ce mode est actif. Dans le mode
de déshumidification, le ventilateur fonctionne a une vitesse fixe et les contrdles de la température sont
sans objet. Pour une performance maximale dans le mode de déshumidification, fermez les fenétres et FUNCTION
les portes, retirez le bouchon de la sortie de drainage supérieure et acheminez le tuyau de drainage fourni

par I'utilisateur vers le drainage extérieur.

o

DEHUMIDIFY

Minuterie

Le bouton « TIMER » (MINUTERIE) vous permet de configurer I'appareil pour qu’il s’active et se désactive
automatiquement.

« Timer On » (Minuterie active) [Remarque : Lappareil doit étre arrété pour activer la fonction « Timer
On » (Minuterie active).] Activez la minuterie en pressant le bouton « TIMER » (MINUTERIE). Pressez les

boutons « TEMP+ » et « TEMP- » pour régler la durée de temps (en heures) avant que I'unité se mette en
marche. Le nombre d’heures est affiché a I'’écran numérique. Le nombre clignotera cing (5) fois a I'écran

avant de retourner a la température courante.

« Timer Off » (Minuterie inactive) [Remarque : Lappareil doit étre en marche pour activer la fonction
« Timer Off » (Minuterie inactive).] Activer la minuterie en pressant le bouton « TIMER » (MINUTERIE). TEMP+ TEMP-
Pressez les boutons « TEMP+ » et « TEMP- » pour régler la durée de temps (en heures) avant que l'unité

s'arréte. Le nombre d’heures est affiché a I’écran numérique. Le nombre clignotera cing (5) fois a I'écran

avant de retourner a la température courante.

Mode Silencieux

o
Lappareil est équipé d’'un mode Silencieux ou la climatisation est contr6lée par la minuterie et le QUIET
microprocesseur pour assurer un niveau plus silencieux de fonctionnement lorsque que le bruit est un QUIET
probleme. R
Pour activer, pressez le bouton « Quiet » (SILENCIEUX). Le voyant DEL « Quiet » (Silencieux) s’allumera. O
Réglez la température désirée et réglez la minuterie a la durée du cycle du mode de contrble « Quiet TIMER

» (Silencieux). Au long du cycle, la mémoire du microprocesseur abaissera, a toutes les trente (30)
minutes, la température de 0,5° C (0,9° F) jusqu’a ce que la température réglée soit atteinte. Lorsque
cette température est atteinte, I'appareil la maintiendra pour la durée de temps réglée.

g
g
B

TEMP+ TEMP-
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Changement des unités de température

L'appareil SRCOOL12K peut afficher la température en unités Celsius ou en unités Fahrenheit.
Le réglage par défaut pour la SRCOOL12K est en Fahrenheit et la SRXCOOL12K/SRXCOOL12KA/
SRXCOOL12KB est Celsius.

Pour alterner entre les unités, commutez le SRCOOL12K au mode d’attente. Le climatiseur se trouve FUNCTION
dans le mode d’attente lorsqu'il est branché a une prise de courant sous tension, alors que I'appareil

est commuté hors tension. Maintenir ensuite la touche « FUNCTION » (fonction) enfoncée pendant 10

secondes. Pour vérifier que I'unité pour les degrés a été changée, mettre I'appareil sous tension.

Alarme

Lorsque le réservoir d’eau est plein, I'appareil affichera le message « E4 » a I'écran. Pour retourner
a un fonctionnement normal, commuter I'appareil hors tension, retirez le bouchon de drainage pour
évacuer I'exces d’eau de I'appareil. Remettez le bouchon et commutez I'appareil sous tension pour
activer la climatisation.

Nettoyage et maintenance

Nettoyer le climatiseur, puis nettoyer ou remplacer régulierement les filtres pour maximiser le rendement et I'efficacité, prolonger la durée de vie
utile de I'appareil et avoir droit a la garantie en cas de probléme de rendement.

ALARM

Remarque : Toujours débrancher le climatiseur de la prise de courant avant le nettoyage.

Nettoyage des filtres a air

Il est important de garder les filtres a air propres et exempts de poussiére. Lorsque les filtres sont sales ou obstrués par de la poussiére, cela
a pour effet de diminuer I'efficacité du refroidissement et risque de menacer la qualité de I'air. Tripp Lite recommande de nettoyer les filtres au
moins une fois par deux semaines. Si I'appareil est utilisé dans un environnement poussiéreux, les filtres devront peut-étre étre nettoyés ou
remplacés chague semaine.

Avant de nettoyer les filtres, mettre I'appareil hors tension et le débrancher! Il y a un risque de choc électrique lorsque
I'appareil est branché.

Ne faites jamais fonctionner le climatiseur sans le filter.

>p

1. Mettre I'appareil hors tension et le débrancher.

2. Enlevez les filtres EX en les faisant glisser hors de I'armoire.
3. Utiliser un aspirateur ou taper légerement sur le filtre pour déloger la poussiére et les saletés.

4. Lavez les filtres a I'eau tiede avec un détergent neutre. Ne pas mettre les filtres dans un
lave-vaisselle ou utiliser des détergents ou des produits chimiques corrosifs. Laissez sécher
les filtres completement a Iair libre apres le nettoyage.

Remarque : Ne pas utiliser de I'eau dont la température excede 40° C (104° F) pour laver les filtres.

5. Replacez les filtres en les faisant glisser dans leur position originale.
6. Brancher I'appareil et reprendre les activités normales.

Nettoyage de I'armoire

Avant de nettoyer I'armoire, mettre I'appareil hors tension et le débrancher!
Il y a un risque de choc électrique lorsque I'appareil est branché.

1. Mettre I'appareil hors tension et le débrancher.

2. Utiliser un chiffon sec non abrasif pour essuyer I'armoire. Au besoin, utiliser de I'eau tiede pour humidifier le chiffon. Ne jamais utiliser
des produits chimiques abrasifs, des substances volatiles, du carburant, du benzéne, des diluants, des détergents, des chiffons traités
chimiquement ou d’autres produits chimiques puissants ou des solvants de nettoyage qui pourraient endommager I'extérieur de I'armoire.
Ne pas verser de I'eau directement sur I'appareil ou sur les pieces mobiles. Cela présenterait un risque de décharge électrique et risquerait de
détériorer les composants électriques et I'isolation des cables.

3. Utiliser une brosse a poils souples pour nettoyer entre les évents.

4. Utiliser délicatement un aspirateur pour nettoyer les serpentins du condensateur.

36



Passez en revue les solutions possible ci-dessous. Si le probléme persiste, visitez tripplite.com/support pour obtenir du service aprés-vente.

Probléme Cause possible Solution possible
L'appareil ne fonctionne pas. L'appareil est hors tension. Mettre I'appareil sous tension. (Consultez la section « Fonctionnement ».)
L'appareil n'est pas branché. Brancher l'appareil dans une prise appropriée.
L'alimentation principal est hors tension. Vérifier les fusibles ou le disjoncteur.
Le rendement du systeme L'entrée ou la sortie d'air est obstruée. Confirmer que tous les conduits et les entrées sont libres de débris.
gaetir;farios'gﬁsemem nest pas Le réglage de la température est trop élevé. Adjuster le réglage de la température.
Le réglage de la vitesse du ventilateur est trop faible. Adjuster le réglage du ventilateur.
Les filtres a air sont sales. Nettoyer les filtres a air.
La puissance de I'armoire de bati, la grandeur de la piece ou la température Installez des appareils additionnels ou contacter Tripp Lite pour des solutions de
ambiante excede la capacité de refroidissement d'un seul appareil. refroidissement additionnelles appropriées pour votre application.
Fuite d'eau au niveau de l'appareil. |Le bouchon de drainage n'est pas installé. Insérer le bouchon de drainage dans la sortie de drainage.
(Consultez la section « Installation ».)
L'appareil produit beaucoup de L'appareil se trouve sur une surface inégale ou instable. Déplacer l'appareil sur une surface au niveau et stable.
bruit ou de vibration.
L'appareil présente une L'appareil est utilisé dans un environnement ou I'numidité est excessive. OPTION 1 : Mettre I'appareil hors tension et lui permettre de dégivrer. Une fois
accumulation de glace ou de givre. I'appareil dégivré, s’assurer qu'il fonctionne lorsque la vitesse du ventilateur est réglée

a HIGH (élevée).

OPTION 2 : Mettre I'appareil hors tension et lui permettre de dégivrer. Une fois
I'appareil dégivré, le faire fonctionner en DEHUMIDIFY MODE (mode déshumidifier) ou
élever le point de consigne de la température désirée.

Codes d’affichage supplémentaires
Codes d’erreur

Le SRCOOL12K/SRXCOOL12K/SRXCOOL12KA/SRXCOOL12KB de Tripp Lite a la possibilité de se surveiller continuellement. En cas d’erreur,
I'affichage indiquera un des 5 codes d’erreur suivants :

Code Le code E4 peut étre effacé en vidant le réservoir d’eau. Consulter I'entrée Alarme dans la
d’erreur | Description section Fonctionnement pour plus de détails.

EO Erreur de communication interne Pour les codes EO, E1, E2 et E3, suivre les étapes suivantes :

E1 Erreur au niveau de la sonde de

1. Mettre I'appareil hors tension en le débranchant de la source d’alimentation pendant 5

température intérieure . . . . . , .
P minutes; puis le mettre sous tension a la fin de cette période.

E2 Erreur au niveau de la sonde de .
température inteme 2. Rebrancher I'appareil.
E3 Erreur au niveau du réfrigérant 3. Redémarrer I'appareil.
E4 Réservoir d’eau plein Si le code est effacé, continuer de faire fonctionner I'appareil de fagon normale. Sile code
s’affiche de nouveau, veuillez contacter Tripp Lite pour obtenir d’autres instructions.
Code dF

« dF » s’affichera si le dispositif SRCOOL12K/SRXCOOL12K/SRXCOOL12KA/SRXCOOL12KB détecte un probleme lié au fonctionnement de la
bobine a moins de 1 °C (33,8 °F) pendant plus de 15 minutes.

En cas de code dF affiché, les ventilateurs de I'appareil fonctionneront sans le compresseur pour éviter le gel de I’évaporateur. Une fois la
température revenue au-dessus de 1 °C (33,8 °F), le compresseur reprendra son fonctionnement normal.

Si le probléme persiste, I'appareil fonctionne dans un environnement trop froid. Tripp Lite recommande de faire fonctionner I'appareil en mode
de déshumidification uniquement si la température de fonctionnement est inférieure a 20 °C (68 °F). Référez-vous au fonctionnement a basse
température de la section 6-3 pour plus d'informations.
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Entreposage et service

Entreposage

Avant d’entreposer I'appareil, s’assurer que les conduits et les évents sont bien retenus en place ou enlevés et rangés convenablement.
S’assurer également que 'appareil a été drainé de toute condensation.

Service

Cette armoire est couverte par la garantie limitée décrite dans ce manuel. Une gamme de programmes de garantie prolongée et de service sur

place sont également offerts par Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur ce service, visitez tripplite.com/support. Avant de retourner votre
produit pour service, suivez les étapes suivantes :

1. Passer en revue les procédures d’installation et d’opération de ce manuel afin de vous assurer que le probléme en question ne provient pas
d’une fausse interprétation des instructions.

2. Si le probleme persiste, ne pas contacter ou retourner le produit au détaillant. Visitez plutét tripplite.com/support.

3. Si le probléme nécessite des réparations, visitez tripplite.com/support et cliquez sur le lien Product Returns (Retour des produits). De la, vous
pouvez demander un numéro de retour de matériel (RMA) qui est requis pour une réparation. Ce formulaire simple en ligne vous demandera le
modele de 'unité et le numéro de série ainsi que d’autres renseignements généraux sur I'acheteur. Le numéro RMA ainsi que les instructions
relatives a I'expédition vous seront envoyés par courriel. Tout dommage (direct, indirect, spécial ou consécutif) que le produit pourrait subir
durant la livraison vers Tripp Lite ou un centre de réparation reconnu par Tripp Lite n’est pas couvert sous cette garantie. Les produits envoyés
a Tripp Lite ou un centre de réparation reconnu par Tripp Lite doivent étre envoyés en port prépayé. Inscrire le numéro RMA a I'extérieur de
I'emballage. Si le produit est encore a l'intérieur de la période de garantie, veuillez inclure une copie de votre regu. Retourner le produit pour
réparation en utilisant un transporteur assuré a I'adresse qui vous sera donnée lors de votre demande de RMA.

Schémas des circuits

Les schémas suivants sont donnés a titre indicatif seulement. Il n’existe aucune piéce réparable par I'utilisateur a I'intérieur de I'appareil.

CIRC,UIT DIAGRAM WHITE / BLANC / BLANCO CI RC,UIT DIAG RAM WHITE / BLANC / BLANCO
SCHEMA DU CIRCUIT SCHEMA DU CIRCUIT
DIAGRAMA DEL CIRCUITO DIAGRAMA DEL CIRCUITO

YELLOW / JAUNE / AMARILLO MOTOR YELLOW / JAUNE / AMARILLO

BROWN / BRUN / MARRON 4/ MUoP:SR BROWN / BRUN / MARRON

(ORANGE / ORANGE / NARANJA

REMOTE RECEIVER REMOTE RECEIVER / DISPLAY PCB
YELLOW / JAUNE /AMARILLO RECEPTEUR A DISTANCE [T RECEPTEUR A DISTANCE / AFFICHAGE PCB

YELLOW / JAUNE / AMARILLO

kgt SERRE_IEIIIIA{LENLEOW RECEPTOR REMOTO RECEPTORT E:«:STS N SP;O\TAM PC8 CREENIVEITGW
. R VERT/JAUNE
<0 SONDE DETEMPERATURE [VERREAMARILO 12 DCNW&J T—<0SONDE DETEMPERATURE ‘ll"VERDé/AMANLLo ROUGE
<) SENSOR DETEMP ! ey | <) SENSOR DETEMP 1] R
=l
RS} [com ONC Jg [ AZUL ‘30“68 NG e 1 v
I
NO c | CNZE Sno c BN | DESSOUS
WATER FULL SWITCH 50 WWATER FULL SWITCH S INERTOR
COMMITERDUNIBAIDEA) con COMMUTATELR DU NVEAU DEAU )
INTERRUFTOR INTERRUPTOR DEL NIVEL DELAGUA
DRAINING MOTOR ROUGE | DRAINING MOTOR
BLACK/NOIR/ NEGRO ROJO

JO | MOTEUR-DRAINEUR

MOTEUR-DRAINEUR W, [ || Ao e
MOTOR DE DESAGUE ACN
WHITE/ BLANC / BLANCO

MOTOR DE DESAGUE
WHITE / BLANC / BLANCO
'WHITE / BLANC / BLANCO WHITE / BLANC / BLANCO
BLACK/ NOIR / NEGRO RED / ROUGE/ ROJO BLACK/NOIR / NEGRO

RED / ROUGE / ROJO
_|GREEN /VERT /VERDE (GREEN /VERT /VERDE

FUSE on PCB: 2A 250V

MOTOR-COMPRESSOR THERMALLY PROTECTED e MOTOR;COMPRESSOR THERMALLY PROTECTED pemrRrr
MOTEUR-COMPRESSEUR A PROTECTION THERMIQUE MOTEUR-COMPRESSEUR A PROTECTION THERMIQUE
MOTO COMPRESOR CON PROTECCION TERMICA MOTO COMPRESOR CON PROTECCION TERMICA

Schéma du circuit, SRCOOL12K Schéma du circuit, SRXCOOL12K, SRXCOOL12KA, SRXCOOL12KB
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Garantie

GARANTIE LIMITEE DE 2 ANS (Etats-Unis et Canada)
GARANTIE LIMITEE DE 1 AN (toutes les autres régions)

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé conformément a toutes les instructions applicables, est exempt de tous défauts de matériaux et de fabrication pour une période de 2 ans (sauf aux Etats-
Unis et au Canada) ou 1 an (toutes les autres régions) a partir de la date d’achat initiale. Si le produit s’avere défectueux en raison d’un vice de matiére ou de fabrication au cours de cette période, le
vendeur s’engage a réparer ou remplacer le produit, a sa seule discrétion. Le service sous cette garantie ne peut étre obtenu qu’en liviant ou en expédiant le produit (avec tous les frais d’expédition ou de
livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur paiera les frais d'expédition de retour.

Les limitations sui s’appliq ala ture de cette garantie. Cette garantie ne couvre pas :
¢ Les frais de main-d’ceuvre pour I'installation, la configuration ou la formation pour I'utilisation du produit

* Les dommages survenant au cours de I'expédition ou tout dommage causé par un emballage inapproprié pour I'expédition a un centre de réparation autorisé et tout dommage causé par une mauvaise
tension ou autre utilisation abusive, y compris un service, une manutention ou un usage anormal

* Les dommages esthétiques comme les égratignures et les bosses
« Lusure normale sur les pieces ou les piéces de remplacement congues pour étre remplacées, p. ex. les filtres, les cartouches, les batteries
* Les déplacements pour la livraison, la récupération ou la réparation, I'installation du produit ou pour montrer comment se servir du produit

¢ Les dommages ou les problémes de fonctionnement résultant d’une mauvaise utilisation, d’un abus, d’un fonctionnement en dehors des caractéristiques environnementales, de I'usage contraire aux
directives fournies dans le manuel de I'utilisateur, des accidents, des catastrophes naturelles, de la vermine, d’un incendie, d’une inondation, d’'une mauvaise utilisation, d'un entretien non autorisé,
d'une négligence lors de I'entretien, d’une installation, d’une modification ou d’une location non autorisée ou d’une utilisation commerciale

« Lutilisation du produit dans des lieux commerciaux ou de location

* Accessoires en option et des éléments décoratifs

* Les produits qui ont été modifiés pour fonctionner en dehors des caractéristiques techniques

* Les produits dont le numéro de série a été éliminé ou dégradé

* Les produits dont le numéro de série a été invalidé

* Les dommages aux biens personnels dus a I'utilisation du produit

* Le remplacement ou la réparation des fusibles, des disjoncteurs, du cablage ou de la plomberie de I'installation

Conformité aux reglements

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d'identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un numéro de série unique. Ce numéro de série se trouve sur la plaque signalétique du produit, avec
toutes les inscriptions et les informations d’approbations requises. Lors d’une demande d'information de conformité, pour ce produit, utiliser toujours le numéro de série. Le numéro de série ne doit pas étre
confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et ycl (Union pé )]

Remarque : Cette déclaration s’applique aux produits portant le logo WEEE.

Sous les directives et réglements de déchet d'équipements électrique et électronique (Waste Electrical and Electronic Equipment, WEEE), lorsque les clients achétent le matériel électrique et
électronique neuf de Tripp Lite ils sont autorisés a :

I - Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie selon le pays).
* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut.

Il est déconseillé d'utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une panne de cet équipement pourrait normalement provoquer la panne de I'équipement de survie ou altérer notablement sa
sécurité ou son efficacité.

Tripp Lite applique une politique d’amélioration continue. Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis.

Industrielle.

TRIPPLITE &

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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PykoBopacTBO nosib3oBaTtens

NMepeHOCHO 60K KOHANLNOHNPOBAHNA

SRCOOL12K - CepwmitHbin Homep: AG-0073 (120 B, 60 I'u)
SRXCOOL12K - CepwmitHbin Homep: AG-00A0 (230 B, 50 I'u)
SRXCOOL12KA - CepuitHbin Homep: AG-0533 (230 B, 50 I'u)
SRXCOOL12KB - CepunHbinn Homep: AG-00A0 (230 B, 50 'y)
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BBepeHune

ABTOHOMHOE NMePEeHOCHOE YCTPONCTBO KOHAMLIMOHNPOBaHMUA BO3Ayxa 0becrneumBaeT JOMOHUTENbHYIO XON0A0NPOV3BOAMTENIbHOCTb B pa3mepe 12 000 BTU

(1o 3,4 KBT). 3T0 YCTPONCTBO, NpeHa3HaueHHoe asist paboTbl B UT-cpefax, aeanbHO NOAXOAUT AN OXNaXAeHVs NeperpeBaloLyxcs KOPNyCHbIX CTOEK, Mect
NNOTHOro pasmelleHus T-o60pynoBaHs U CETEBBIX Y3/10B, PACMONOXKEHHbIX BHE 30Hbl AENCTBUA CUCTEMBI LLIeHTPasIbHOrO KOHANLVIOHMPOBaHWs 06beKTa. IToT
NepeHOCHOI KOHANLIMOHEP CNocobeH NPOBOANTbL KOHLIEHTPVPOBAHHbIE MOTOKM XONTIOAHOTO BO3AyXa Yepes CBOM MMOKMiA KaHan OXNaXAeHWsA U oxaxaaTb
HebonbLIOe NOMeLLEHNE, HAMPABAA XOOAHDIN BO3AYX Yepes CBOE BbIXOAHOE OTBEPCTUE C Kaslo3MNHbIMM 3aC/IoHKaMu. Kpome Toro, oH obecneunBaeT
dunbTPaLMIo 1 OCyLLIEHKE BO3AYXa, YTO CMIOCOOCTBYET yyULLEHMIO YCII0BUIA paboTbl 060pya0oBaHMsA 1 MOBbILLEHMIO ero HageXXHoCTH. O6pa3syiolninca KoHaeHcaT
MOBTOPHO MCMaPAETCs, YTO UCKITIOYAET BO3MOXKHOCTb MOATEKAHUA 11 MO3BONIAET HE TPATUTb BPEMS Ha OMOPOXHEHVE eMKOCTel Anst cbopa Boabl. ABTOHOMHas
KOHCTPYKLMS He TpebyeT NOAKIIIOUEHNA K BOLOMPOBOZY, KaHanm3aLuy Unn crieluanbHbIM CETSIM, UTO YCKOPSET 1 0bfieryaet npoLecc HayaabHOW YCTaHOBKM.
DKONOrMYeCKU YNCTbIN xnapareHT R410A cooTBeTCTBYeT TPe6OBaHUAM MeXayHapPOAHbIX MPUPOA0OXPaHHbIX CTaHAAPTOB.

PeKOMGHAyeMbIe uenn npyumeHeHunAa:

( 2\ ( H 2\
=
—
=
|\ J |\ J |\ J
1. OxnaxieHue neperpeBaloLLVIXCA KOPMYCHbIX 2. Oxnax/eHune MecT MIOTHOro pasmelleHua UT- 3. OxnakJeHve HeboNbLIOro NOMELEHNA.
CTOeK. 060pYyA0BaHINA BHYTPM 1 CHaPY>K KOPMYCHOIA

CTOVIKM.

Ba)kHble yKa3aHUA No TeXHMKe 6e3onacHoOCTU

COXPAHUTE HACTOALUME YKA3AHUA

B HacToALLEeM PYKOBOACTBE COfleprKaTcA YKa3aHUA 1 NpeaynpexaeHns, KoTopble Heo6xoanmo cobnioaaTh B npoLecce
YCTaHOBKMW, SKCNAyaTaLm 1 XpaHeHus AaHHOro nsaenus. IrHopupoBaHue 3TuX npeaynpeXxaeHnii MOXKeT NpUBeCcTU K
noTtepe Ballel rapaHTUN.

MpeaynpexpaeHuns

. I'Iepe,q Ha4anoM NCNoJib30BaHNA AaHHOIo yCTpOVICTBa nosib3oBaTesb AOTXKeH y6e,E\VITbCFI B TOM, YTO OHO ABNAETCA NPUrogHbIM, COOTBETCTBYOLWUM NN
6e30MacHbIM 4Ns NPeAnonaraeMoro NpUMeHeHus. B ¢cea3mn ¢ 60nblwnM pasHOO6pasiemM KOHKPETHBIX MPUMEHEHNIA MPON3BOAUTENb HE AAeT KakKnX-1nbo
3aBepeH|/||7| nnn rapaHTvn7| OTHOCUTENbHO NPUroAHOCTU AaHHOIO n3aennAa anAa Kakoro-nm6o KOHKPETHOro NnpumMeHeHnA nnm ero COoTBeTCTBNA Kaknum-nmbo
KOHKPETHbIM TPpebOoBaHNAM.

+ [laHHOe YyCTPOWNCTBO AOMKHO ObiTb YCTAaHOBMEHO B 3aKPbITOM MOMELLEHUN 1 3aLMLLEHO OT BO3AENCTBIA SKCTPEMATIbHbIX TEMMNepaTyp 1 BNaXKHOCTH, a TakKe
nonagaHua NPAMOro COTHEYHOTO CBETA, MbIIN N IEKTPOMNPOBOAHDIX 3arpA3HUTENEN.

« Bokpyr ycTpoicTtsa fOMKHO 6bITb 06ecrneyeHo AOCTaTOYHOE NPOCTPAHCTBO AJ1A BEHTUAALMMN, @ €ero 3aHAA CTEHKa U BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA [OSIKHbI
Haxo4MTbCA Ha PACCTOAHMN He MeHee 51 CM OT CTEH AW APYrnX NPenATCTBUN.

+  YcTpONCTBO JOMKHO ObITb YCTAHOBNIEHO HA POBHOM NMOBEPXHOCTU C YKIOHOM He 6onee 10°.

« [NopakniouaiiTe yCTPONCTBO HEMOCPEACTBEHHO K 3a3eMIEHHOW PO3eTKe CeTy NepeMeHHOro Toka. HecobniogeHune 3Toro TpeboBaHUA MOXET NPUBECTYU K
NOpPaXKeHNI0 S1eKTPUYECKMM TOKOM Wi BO3FOPaHMIo.

+ JlaHHOe yCTpOWCTBO NpefHa3HaueHo AJiA BCNOMOraTeNbHOMro OX/IaXKAeHWA YYaCcTKOB JIOKaSIbHOTO neperpesa.
+ HomwuHanbHble napameTpbl SNEKTPONUTaHNA JAHHOIO YCTPOWMCTBA AOMKHbI COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM Ha ero 3aBOfCKOMN Tabnnyke.
- He nepepenbiBaiite 31€KTPUYECKYIO BUSIKY 1 HE UCMONb3YNTE NEPEXOAHVK, HE NOAAEPKNBAIOLNIA 3a3eMNeHNA.

« He ncnonb3ywnte WHYpP-yANMHUTEND ANA NOAKIOYEHNA YCTPONCTBA K PO3ETKe CeTU NepemMeHHOro Toka. icnonb3yiTte TONbKO WHYP NUTaHWA, NOCTaBAAEMbIIA
B KOMMNJIEKTe C YCTPONCTBOM.

« Cobniopaiite BCe feNCTBYIOLWME HOPMbI U MPABWIA SNIEKTPOMOHTaXa U TeXHWKMN 6e30MacHOCTY, Takne Kak HaumoHanbHbIl cBog 3aKoHOB 1 cTaHgapTos CLUA
no anektpotexHuke (NEC).

+ He noakntouaiite fononHnTeNnbHOe 060pyAOBaHME K PO3ETKE, B KOTOPYIO BKITIOUYEHO faHHOE YCTPOWCTBO. Meperpyska po3eTKy MOXET NMPUBECTU K
MOPAXKEHWIO SNIEKTPUYECKIM TOKOM Ui BO3rOPaHMIO.

+ He nbiTaiiTech BKOYaTb MU BbIK/OYaTb AAHHOE YCTPOWCTBO, BCTABIAA UM BbIHMAA INEKTPUYECKYIO BUSIKY. DTO MOXET NPUBECTH K ONacHOMY
NOPaXKEHNIO 3NIEKTPUYECKUM TOKOM. 11 BKIOYEHMA NN BbIKOYEHNA YyCTPONCTBa ncnonb3yite kKHonky ON/OFF (BKJ1/BbIKI).

- [epen NpoBeAeHVeM TEXHNYECKOTO 06CITYKNBAHVA BbIKITIOYMTE YCTPOMCTBO M OTCOEANHUTE €ro OT PO3ETKM NEPEMEHHOIO TOKa.

« [epepn nopkntoyeHeM yCTPONCTBA K CNELNann3NPOBaHHON fPEHa)XXHOW cMCTeMe ero CiefyeT BblKUUTb U OTCOeAUHUTD OT CETU NEKTPOMNUTaHNA.
YCTPOWCTBO, BKNIOYEHHOE B CETb, NPEACTaBNAET MOTEHLMANIbHYIO ONMACHOCTb NOPAXKEHNA SNEKTPUYECKM TOKOM.

« [InA 0unCTKM KOpryca fJaHHOTO YCTPOWCTBA He NOMb3yiTech pa3baBmTenaMmu, CNMpTaMmn, MOKOLWMMIK CPeaCcTBaMU UV abpasuBHBIMY WETKaMU. 3Tu
MaTepwuanbl MOryT MOBPeLUTb KOPMyC.

« He nepenusaiite BoAy Haf yCTPONCTBOM. OTO MOXKET MPUBECTU K NOPAKEHMIO INEKTPNUECKMM TOKOM UV NOBPEXAEHNIO YCTPONCTBA.

+ He akcnnyatupyite faHHOe YCTPOCTBO 6€3 BO3AYLWHOro GubTpa. TO MOXET MPUBECTY K CKOMEHMIO NblIN C MOCeAYIOLWMM NOBPeXAEeHNEM YCTPOWCTBA.
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BakHble yKa3aHUA Mo TeXHuKe 6e3onacHoOCTU

He 3KcnnyaTV|py|7|Te AaHHOEe yCTpOVICTBO B MOMeLLeHNM C HeJOCTaTOUYHOM Lll/IpKyJ'IHLlVIeVI BO3ayXxa. Obecneyubte noctynneHmne KOHgNUMOHNPOBaHHOIoO
BO3yXa B COOTBETCTBUU C AeVICTByIOLLlI/IMI/I CTpouTeNibHbIMM HOPMaMn 1 Npasuiamn.

He nomelyaiite Kakve-nn6o npeameTbl NOBEPX YCTPOWCTBA.
JKcnnyaTauma KOHAMUMOHEPa B MOMELLEHUAX C MOBbILIEHHON BAAXXHOCTbIO (HanpyMep, B BAHHOW KOMHaTe UK MPaYyeyHoi) He JoMycCKaeTcs.
[onyctumblin fruana3oH paboumnx TemnepaTyp AnA AaHHOro ycTponcTaa coctasnsaeT oT 17°C go 35°C (tonbko ansa mogeneit cepum SRX).

[aHHoe yCTpOI;ICTBO He npefHa3Ha4vyeHo AnA Ncnonb3oBaHMA nnlamn (BKNtOYas geTein) C ocnabneHHbIMK (])I/I3I/IHGCKMMVI, CEHCOPHbIMN UNN YMCTBEHHbBIMU
CNOCOOHOCTAMM, HEAOCTAaTOYHBIMU 3HAHUAMU 1 OMbITOM, 32 UCKJTIOYEHNEM TEX CNyyaeB, Korga OHM Haxo4AaATca nog NPpUCMOTPOM UNN KOHTPONEM B
OTHOLWEHNN ero NCNOoNb30BaHNA CO CTOPOHDbI NNLa, OTBETCTBEHHOIO 3a UX 6e30MacHoOCTb.

Kpowme Toro, Heobxoanmo npucMmaTpueaTb 3a AE€TbMU B LeNAX HegonyweHna nx nrpbl C yCTpOl;ICTBOM.

He peKkomMeHayeTca NCnonb3oBaHne AaHHOIo O60py,E|OBaHI/Iﬂ B CUCTEMAX XM3HeobecrneyeHns, rae ero BbIxog 13 CTPOoA NPeAnonoXNTeSIbHO MOXeT
npuBectn K nepe60ﬂM B pa60Te 060py,D,OBaHI/Iﬂ XKMN3HeobecneyeHnn nnn B 3HaUNTENIbHON mMepe CHM3NTb ero 6€30MacHOCTb Unn Sd)d)eKTI/IBHOCTb. He
MCI'IOHbSyIZTe AaHHOEe 060pyAOBaHMe B NPUCYTCTBUUN BOCMIaMEHAIOLLENCA aHeCTETUYECKOWN CMeCU C BO3YyXOM, KNCNIOPOAOM UNKN 3aKNCbIO a30Ta.
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JeTtann v anemeHTbl

Bup cnepean
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H MNepepHaa naHenb
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HOBKa

BHumaHwue! Mocne nseneyeHns ycTpoiicTBa U3 TPAHCNOPTUPOBOYHOIO KOHTEHEpa NpoBepbTe ero Ha NpeAMeT HaIMYUA NOBPEXKAEeHUIA
WIN OTCYTCTBYIOLMX AeTasiel (CM. NprBeAeHHbI HUXKe NnepeyeHb AeTanein). B cnyyae BbisBneHnA Kakoii-nm6o npobnembl obpalyaiitech 3a
nomouiblo no aapecy: tripplite.com/support. He nbitantecb akcnnyatnposaTb YCTPOWCTBO NPY HaNN4Mn NOBPEXAEHNN.

MepeyeHb KOMNNEKTYOWMNX:

(G
BbiTAKHOW BO3AYX0BOA Bospyxosop MepexoAHWK BbITAXHOIO Perynupyemas Camopes
(AnvHHanA Tpy6Ka) oxnaxpeHus BO3/yX0OBOAa BbITAXKHaA NaHenb
(kopoTKas Tpy6bKa) (2 cekyun)

Kl Pazmelenme ycrpoiictea

Pa3mecTuTe yCTPOINCTBO Ha rMafKo U POBHOW NMOBEPXHOCTM PAAOM C 3a3eMIIEHHOW PO3ETKON CETU NepeMeHHOro
TOKa C HOMUHabHbIM HaNPAXeHNeM, COOTBETCTBYIOLLMM YKa3aHHOMY Ha 3aBOACKON Tabnmuke (HaxogAawmmca

B AManasoHe 90-110% OT yKa3aHHOro 3HaueHws). BOKpyr ycTpolicTBa AOMKHO BbiTb 06eCreyeHo JOCTaTouHoe
NPOCTPaHCTBO ANA BEHTUNALMY, @ €70 33AHAA CTEHKA 1 BEHTUNALIMOHHbIE OTBEPCTVA JOIKHbBI HAXOANTLCA Ha
PacCTOAHUM He MeHee 51 CM OT CTEH UM APYrNX NPENATCTBIIA. YCTPOCTBO AOMKHO Pa3MeLLaTbCa B MeCTe, rae
nmeeTcA YAOOHBI JOCTYMN K MOABECHOMY MOTOSKY UMW OKHY, C Liefbio 06ecneyeH s BO3MOMXHOCTY MPOKIIaAKu
BbITA’KHOIO BO3[lyXOBOAa MO CaMoMy NPAMOMY 1 KpaTyaiiLuemy nyTu. Ecnm Bbl nnaHupyeTe ncnonb3oBatb
TMOKMIN BO3AYXOBOJ, OX/aXAEHNA A COCPEOTOUEHMA NMOTOKa XONOAHOTO BO3AyXa Ha KakoM-1IM60 KOHKPETHO
KOPMYCHOW CTOWKe UNii 3riemeHTe 060pyA0BaHNSA, PaCNoNOoXMUTE YCTPOWCTBO KOHAVLIMOHWPOBaHWA BONN3K
3amnnaH1POBaHHON KOPMYCHON CTOMKM Ui NemMeHTa 060pYyA0BaHIA C LieNbio 06ecneyeH s BO3MOXHOCTN
MPOK/afKM BO3AYXOBOAA OXNaXKAEHA MO CamoMy MPAMOMY W KpaTyaiiLuemy nyTu.

BHumaHue! He ncnonbsyiite WHyp-yaAnuHUTENb ANA NOAKAIOYEHUNA YCTPONCTBA K po3eTKe

ceTu NnepeMeHHOro Toka. icnonb3yiiTe TONbKO WHYpP NUTaHWA, NOCTaBAAEMbIli B KOMNIEKTe C
YCTPOICTBOM.

BHumaHue! Ecnm yctpoiicTBo 6yaet paboTtaTb B yCNOBUAX OFpaHNYEHHOro NPOCTPaHCTBa (Hanprmep,

B MOHTXHOM LUKady), To AN noaaepaHna 3GPeKTVBHOro Bo3ayxoobmeHa Heobxoanmo obecneumntb
nopauy K ycTponcTBy fo6aBoYHOro Bo3gyxa. [ina 06bIYHOrO MOHTaXKHOTO LWKada [JOCTaTOUHbIN 06bem
06aBOYHOro BO3Ayxa obecrneurBaeTcA BEHTUMNALMOHHBIM OTBEPCTUEM MIOLWAAbI0 He MeHee 645 KB. CM Y
HVXHero Kpas agepubl. [1na nonyyeHus 6onee noapobHo MHPopmaLmm 03HaKOMbTECH C AeNCTBYOLWMI
CTPOUTENIbHBIMM HOPMaMK 1 NPaBUaMU.

LLnaHr gna oTeoaa oTpaboTaHHOrO BO3AyXa He nokasaH (cm. pasgen 3).

Bl NoacoeanHenne Bo3ayxoBoaa oxnaxaeHA (ONUMOHaNbHO)
Kanio3ninHas BCTaBKa, YCTaHOB/IEHHAA B BbIXOAHOE OTBEPCTME Ha 3aBOAE-N3roTOBUTESNE, pacCYMTaHa

Ha oxnaxaeHvie nomelLeHnii. Ecnv Bbl nnaHnpyeTte oxnaxaaTtb Kakoe-nnbo nomeLleHne, nepexogmte

K Wary 3, MuHys wwar 2. Ecnv Bbl NaHnpyeTe CNonb30BaTb FMOKMI BO3AYXOBOA OXNaxaeHUs ans
COCpefoTOYEHNA MOTOKA XONOAHOIO BO3AyXa Ha KaKOM-IMOO KOHKPETHOM 3fieMeHTe 060pyAoBaHNA U
KOPMYCHOW CTONKe, CneaynTe NpUBEAEHHbIM HUXKE YKa3aHUAM.

2-1 [T XKanto3ninHylo BCTaBKY B vz BoixopHoro OTBEPCTUA, MOTAHYB 3a Hee Mo HanpaB/IeHNIO
HapyXy 1 BBEPX.

m CoBmecTuTte nepexoaHnK BO3ayXOBOAa OXNnaXaeHnaA m C BbIXOAHbIM OTBEPCTNEM N BCTaBbTe €ro C
Ha>XNMOM [0 Lenyka.

44

2 nepexofgHnKa
BO3/lyXOBO/JOB
(1 13 KoTopbIX
yCTaHaB/IMBaeTCA Ha
3aBofie-nsrotosuTene)

MKanto3uiiHas BcTaBKa
(ycTaHaBnuBaeTcsA B
BbIXOHOE OTBEepCTUE Ha
3aBofie-n3rotoBuTene)

~N
645 KkB. CM
BeHTunAaumoHHoe .)
oTBepcTne
(B orpaHnueHHbIX
NpOCTpaHCTBax)
—
= —
—_—
o@
\§ |
251c¢cm
>
tb\J P >51cm C\?}‘\
J
~N
=l
(2-1 J
~N
L
2-2] J




YcTaHOBKa

2-3 ] [ofcoenHMTE FTMOKMI BO3AYXOBOA OXaxaeHns (KopoTkasa Tpybka LY « CBOEMY NEPEXOAHNKY ( )
. CoBMecTUTe BO3[yXOBO[ C KPYF/bIM OTBEPCTMEM NEPEXOAHNKa, HAJaBUTe Ha HEro BHAU3 1
BpaLlaliTe ero no 4acoBoOW CTPesiKe A0 TeX NOpP, NOKa OH MPOYHO He BBUHTUTCA B MEPEXOAHMIK.

J
B2 Pacronoskute NPOTMBOMOJIOXKHbIN KOHeL, BO34YXOBOAA OXNaxXaeHnsa B6113n BO3ayx03abopHoOro )
OTBEPCTMSA OXJaXKAAeMOro YCTPOWNCTBA U KOPMYCHOW CTOWKM, NPOBEAs ero no Hanbonee
NPAMOMY 1 KOPOTKOMY NyTW. ECnn Bbl NNaHMpyeTe OxnaxXaeHve KOpnyCHOWN CTONKM, Pacronoxure
KOHeL|, BO34yX0BOa OXnaxaeHus Hag nepdoprpoBaHHOM MOBEPXHOCTHIO BONN3U BEPXHETO
Kpasa nepepHei ABepLbl Kopryca (v y BepXHero Kpas rpynrbl yCTPOWCTB, HY>KAAKOLLMXCA
B OXJIaXKAeHWM). XONOAHbIN BO34yX ONYCTUTCA BHU3 1 PacnpefeniuTcs no BO3ayx03abopHbIM
OTBEPCTMAM B NepeAHel YaCTn KOPMYCHOWM CONKN.
J
H )
nOACOEAMHeHME BbITAXKHOIo Bo3ayxoBsoaa
EX Bcrasbre rubkuin sbitaxHol BO3AyXOBOJ (ANNHHasn TpybKa Y & otsepctvie ans otBoga
oTpaboTaHHOro BO3ayxa . pacnonoxenHoe B 3agHeit naHenu ycTpovictBa. CoBmecTnTe
BO3AyXOBOJ, C KPYI/bIM OTBEPCTNEM AJIAl OTBOAA, HAAABMTE Ha HEro BHYTPb 1 BpallaiiTe ero no
YacoBOW CTPesIKe A0 TeX MOP, NMOKa OH MPOYHO He BBUHTUTCA B OTBEPCTME AJA OTBOZA.
J
N

m Ha npoT1BONONOXHbIN KOHEL, BbITAXXHOIO BO3[lyXOBOAA E! HafleéHbTe ero nepexoaHnK B.
CoBMecTHTe BO3LyXOBOZ C KPYr/biM OTBEPCTUEM NEPEXOAHMKA, HAlaBUTE Ha HEro BHYTPb 1
BpaLlaliTe ero no YacoBoW CTPesIKe A0 TEX NOP, NMOKa OH MPOYHO He BBUHTUTCA B NepexoaHuK. Ecnn
Bbl NIaHVpPyeTe NPOBOAKY BbITAXHOIO BO3AYyX0BOAA Yepes NMoABEeCHO NOTOMOK, NepexoanTe K
wary 1. Echv Bl nnaHyupyeTe NPOBOLKY BbITAXXHOFO BO3AYXOBOAA Yepes OKHO, NMepexoaunTe K wary
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Bl NpoBopaka BbITAXKHOro BO3AyX0BOAA Yepes NOABECHOI NOTONOK

BHumaHue! [1ns HEKOTOPbIX NOTONIKOB MOXKET NOTPe60BaTbCA N3MEHEHHbI NOPAAOK YCTaHOBKU.
Monb3oBaTenb AOMKEH YCTaHOBUTb NPUIOAHOCTb OCHACTKM 1 NpeAnosiaraemMbixX npoueayp Ao
Hauana ycraHoBKu. Mpoueaypbl, onvcaHHble B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, MOTYT He NOAXO4UTb
ANA BCceX BapMaHTOB NPIMEHEeHA.

BbibepuTe cbemHyto NaHesb MOABECHOIO NOTOMKa BONN3M YCTPOWCTBA C LieNblo obecneyeHns
BO3MOXHOCTW NPOBOAKNM M’MOKOro BbITAXKHOrO BO3yX0BOAa NO Hanbosnee NpAMOMY U KOPOTKOMY
nyTu. MamepbTe WMPUHY NOTONIOYHO NaHeNw, BKIIloUas Ty ee YacTb, KoTopas pacnonaraerca
Ha pelueTke notonka. CoeuHUTE ABe CEKLMMN Perynmpyemoli BbITAXKHOW NaHenu, a 3atem
OTperynupyTe ee Mo WUpWHE NOTONOYHON NaHenw. Mocnie yCTaHOBKU HY>KHOW LUVPUHbI BbITAXKHO
naHenu 3aduKCHpyiiTe ee Npm NOMOLLM camopesa, MOCTaBAAEMOro B KOMMIEKTe.

Mpumeyvanne. LLinpuHa BbITAXKHON NaHenu perynmpyertca B AvanasoHe ot 52,1 go 104,1 cm. B
HEKOTOPbIX YCTaHOBKax MOXeT TpeboBaTbCA NOArOHKa PasMepoB BbITAXKHOW NaHenu.

BctaBbre nepexoAHUK BbITAXXHOIO BO34yXOBOAa B OBaJibHOE OTBEPCTUE perynl/lpyeMOVI BbITAXHOM
naHenu. I'IepexonHMK 3alleNIKHETCA B HY>KHOM MOJIOXKeHUW.

4-3 JETIES NOTONOYHYIO MaHesb B CTOPOHY W MOMECTMUTE BbITAXKHYIO MaHesb B MEXMNOTONOYHOE
MPOCTPAHCTBO. BbITAXXHAA NaHeNb JOMKHA Pa3MECTUTLCA MOBEPX MOTOIOUHON PELIETKN.

MpumeuaHue. 1na obecneyeHns JOCTaTOYHOIO BO34yX00OMeHa BbicOTa CBOGOAHOMO
NPOCTPAHCTBA HAJ BbITAXKHOW MaHesblo 4O/MKHA COCTABNATb HE MeHee 25,4 CM.

4-4] MepeABMHbBTE NOTONOYHYIO NaHeb 06PaTHO Ha CBOE MECTO TakUM 06pa3oMm, UTOObI OHa NPUMKHYNa
K BbITSPKHOW NaHenu 1 3akpbina coboit Bce wenwu B notonke. MakcrmManbHyto 3GpbeKkTMBHOCTb
OXnaxaeHua 06ecneymnT repMeTUYHOE ynnoTHeHne. Ecnv yctaHoBKa Npon3BoauTCA Ha AnnTenbHoe
BpeMs, NogpexbTe NOTONIOYHYIO NaHesb TaknM 06pa3om, UTobbl OHa He NepeKpbIiBaia cobom
MOTONIOYHYIO PELLETKY.

MpuymeyaHme. [MOKNIA BbITAXKHOW BO3AYXOBOA MOXET PacTArMBaTbCA Ha IMHY He 6onee 300 cm.
Ob6ecneybTe ero NPOXoXaeHve No Hanbonee NPAMOMY U KOPOTKOMY NyTu. YpeamepHoe nsrubaHve
WNK HaTArMBaHWe Bo3ayxoBofa byeT cHuKaTb 3pGeKTUBHOCTb OXNaxaeHuA.

Mo 3aBepwennn wara B3, nepexogure k wary B

H Bbitaxka uepes okHO

BHumaHume! insa HEKOTOPbIX OKOH MOXeT n0'rpe608a'rbcn N3MEHEHHbI NOPAROK YCTaHOBKMW.
Monb3oBatenb fomkeH YCTAHOBUTDb NPUrogHOCTb OCHACTKN 1 NpeanonaraemMbiX npouyenyp Ao
Ha4yasa yCTaHOBKW. npouenypbl, onncaHHble B HacToALLEM PYKOBOACTBE, MOryT He NnoAXoANTb
ANA BCeX BAPMAHTOB NpMMeHeHnA.

5-1] MN3mepbTe OKOHHbIN Npoem. CoeiHUTe ABE CEKLMW Perynmpyemon BbITAXHOWN NaHenu, a 3atem
OTperynupyiTe ee no LWMPUHe OKOHHOTO Npoema. [locsie yCTaHOBKIM HY>KHOW LUMPUHbBI BbITAXHOM
naHenn 3aduKcmpyiiTe ee Npy NOMOLLM Camope3a, MOCTaBAAEMOro B KOMMEKTE.

MpumeyaHwme. LLinpuHa BbITAXKHON NaHenu perynmpyertca B AnanasoHe ot 52,1 go 104,1 cm. OHa
NOAXOAMUT KaK ANA BEPTUKANbHOTO, TaK U A1 FOPU30HTASIbHOrO MOHTaxa.

B¥ Bcrassre NEePEXOAHVIK BbITAKHOIO BO34YXOBOAA B OBASIbHOE OTBEPCTUE PErYNPYEMON BbITAXKHOMN
naHenu. MepexogH1K 3aLenKHeTCA B HyXKHOM MONOXEHNM.
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YcTaHOBKa

BE] Bcrasbte BbITAPKHYIO MaHesb B OKOHHbIN MPOeM 1 3aKpOoiTe OKHO NP YCTaHOBIEHHOW BbITAXHOW )
naHenu. MakcMmanbHyo 3bPeKTUBHOCTb OXNaxaeHUs 06ecneynT repMeTMYHOE YNIOTHEHME. TopusonTansHan
CTaHOBKa B
MprmeyaHwue. [lna obecneyeHnsa AOCTaTOUHOro Bo3ayxoobmeHa rnybuHa cBobofHoro lyomHHOM '
NPOCTPAHCTBA 3a BbITA’KHOW MaHeNbio JOJIXKHa COCTaBNATb He MeHee 25,4 cm. npoeme l
MpumeyaHme. MOKUIA BLITAXHOI BO3[lyXOBOA MOXET PacTArMBaTbCA Ha AJIMHY He 6onee 300 cm. —/-%,,,,TF{
ObecneybTe ero NPoXoXaeHve No Hambonee NPAMOMY 1 KOPOTKOMY MyTu. YpeamepHoe nsrnbaHve / 1
WJIN HAaTAMBaHWe BO34yX0BoOAa OyfeT CHXaTb 3GPEKTUBHOCTL OXNaXKAeHUs.
4 N
BepTukanbHas|
YyCTaHOBKa B
OKOHHOM
npoeme
<
\_ J J
- N
A YcranoBka cnuBHOI Npo6Ku
BHumaHue! BcTpoeHHbIih ocylunTenb ycTpoiicTBa He 6yaeT GyHKLMOHUPOBaTh A0 TeX NOpP, NOKa
cnBHasA Npo6kKa He 6yaeT BcTaBneHa B BOAOBbINYCKHOE OTBepcTie. (|
Mpu paboTe ycTpoiicTBa B pexmme OXNaxAeHUA v oCyLeHNA obpa3yeTcsa KOHAeHcaT. YCTPOCTBO
MMeeT BCTPOEHHbIN OCYLINTENb, MO3BONAIOLWMIA OTBOANTL KOHAEHCAT C BbITArMBaeMbIM MOTOKOM
oTpaboTaHHOro Bo3Ayxa. [laHHas BO3MOXHOCTb MO3BOJIAET YCTPOWCTBY paboTaTb B TeUeHne
HeorpaHM4YeHHOro BpeMeHu 6e3 HEOOXOANMOCTY ONMOPOXHEHNA pe3epByapa AnA cbopa BoAbl.
YCTPONCTBO NOCTaBNAETCA B KOMMIEKTE C BEPXHE 1 HUXKHEN MPO6KaMu, yCTaHOBNEHHbIMY Ha 3aBOAe-
nsrotosuTene.
= pexum OX/1aXKAEeHMNA C NOBTOPHbIM MCNapeHnem
[ina obecneyeHrs BO3MOXHOCTM MOBTOPHOO UCMapeHUs KOHAEeHCcaTa 06e NPOOKM [OMKHbI )
0OCTaBaTbCA Ha CBOMX MecCTax.
B pexum oxnaxpaeHus 6e3 NOBTOPHOro ncnapeHuns W
[lna ncnonb3oBaHWA pexnma oxnaxaeHna 6e3 NOBTOPHOro NcnapeHnsa KOHAeHcaTa BbiHbTe
HUXHIOIO CIIVBHYIO NPOGKY 11 CAMOCTOATENIbHO NPOBeAMTE OTBOAHYIO IMHMIO K CUCTEME BHELLHErO
nApeHaxa. lNpn 3Tom BepxHAA cnnBHaA NpobKa AoKHa OCTaBaTbCA Ha CBOEM MecTe.
K CUCTEME
BHELUHEIO
APEHAXA
m Pexxum ocyweHusa N
Mpw MCNonb3oBaHNM YCTPOWCTBA B PEXMME OCYLLEHWs BbIHbTE BEPXHIOK C/IMBHYIO MPOGKY
1 CaMOCTOATENbHO NPOBEANTE OTBOHYIO NIMHIIO K CUCTEMe BHeLLHero apeHaxa. Mpu sTom K CUCTEME
HWXKHSAS CIMBHAas NpobKa Jo/MKHA 0CTaBaTbCsl HA CBOEM MecTe. DTO MO3BOJIUT yAansATb U3 BO3Ayxa . BHELUHETO
MaKCUManbHO BO3MOXKHOE KONIMYeCTBO BAlaru. APEHAXA
MpumeuaHue. B ciyyae 3acopeHns ApeHaxHoW CMCTeMbl KOHAEHCAT HaKanMBaeTCs B HE6OMbLION
BHYTpPEHHeN eMKocTu. Ecnv gpeHaxHas cuctema He ByfeT NpouniLLeHa A0 MOMEHTa 3aMoNIHEHNA
BHYTPEHHe eMKOCTH, TO NPOV30AAeT aBTOMaTUYeCKoe OTK/I0YeH e YCTPONCTBaA.
J

BHumaHue! MNepen nopgknioueHnemM yCcTpoiicTBa K cneunannsnpoBaHHON APeHaXKHO N
cncTeme ero cnefyet BbIK/IIOYUTb U OTCOEANHNTD OT CETU dNEKTPONUTaHMA. YCTPOIICTBO,
BKJIIOYEHHOE B CeTb, NpeACTaBNAET NOTEHLaNbHYI0 ONAaCHOCTb NOPAXKEeHNA dNEKTPNYECKUM
TOKOM.

Mpumeyanume. ECiin cuctema BEHTUNALMK, YCTAaHOB/IEHHAA B BaLLEM 34aHMM, 3aNPOrPaMMIPOBaHa Ha CHUXKEHNE SPOEKTUBHOCTY OXNAXKAEHUA B
HOYHOE BPeMs U BbIXOAHbIE AHMU, GYHKLMOHMPYET C NepUOANYECKUMY OTKITIOUEHNAMY UV UMEET OrPaHNYEHHYIO XONI0A0NPON3BOAUTENBHOCTb, TO

Bbl MOXKETE OKa3aTbCA nepes HEOOXOAMMOCTbIO PACCMOTPEHNISA BAPUAHTOB, NMPeACTaBnsAoLmX co60i anbTepHaTVBY LWUTATHOW YCTaHOBKE. [laHHOe
n3genvie NpesHa3HauYeHo 418 UCMOMb30BaHA B KaueCTBe BCMOMOTaTeIbHOrO OX/1aXAaloLEero YCTPOMCTBA N HE MOXET KOMMNEHCUPOBATh CYLIECTBEHHbIE

konebaHms TeMnepaTtypbl UIn BNaXXHOCT BO BCEM 34aHUN.

Pa6oTa npu HU3KMX TemnepaTypax

YCTpONCTBO KOHANLIMOHMPOBAHUA BO3AyXa NpeACTaBAAeT CO60I BbICOKOMPON3BOAUTESNbHbI KOHANLIMOHEP, CNOCO6HDBIN BblAaBaThb Ha BbIXOAE BO3AYX,
OXJIaXKAEHHBIN ;O OYeHb HU3KMX TemnepaTtyp. [py ncnonb3oBaHUM JaHHOTO YCTPOWCTBA B yXKe OXJTaXXAEHHbIX Cpefax (MMeoLWUM TeMnepaTypy He Bbllle
20°C) komnaxua Tripp Lite pekomeHAyeT ncnonb3oBaTh TONbKO pexum ocylieHuns (Dehumidify Mode). 9To no3BonuT ycTpoicTBy NpofomkaTb npoLecc
BCMOMOTaTe/IbHOroO OXJNaXKAeHus, n3beras nNpw 3ToM Npobaem C 0b6neileHeHNEM NCMAapPUTESs, Bbi3bIBaeMbIX H3KO TEMMNEepPaTypo B MOMELLEHNN.
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BHumaHue! NMepep Hayanom 3KcnyaTauun gaHHoro yCTpOI‘I'ICTBa npovsseaunTe ero yctaHOBKY COr/lacHO yKa3aHMAM, NnpBeeHHbIM B pasnene”ycraHOBKa”.

MutaHune
BkntouaiTe v BbiknoyaliTe yCTPOMCTBO NyTem HaxkaTuaA KHonku “POWER”.

Bo nsbexxaHne BO3MOXHbIX Neperpy3oK Liernei B MOMEHT Mycka yCTPONCTBO UMEET TPEXMUHYTHYIO
3aflepXKKy BK/IIOUEHNA KoMnpeccopa.

BOo3MOXXHOCTb aBTOMaTN4YeCKOro NMOBTOPHOrO NycKa POWER

Mpu BOCCTAHOBIEHWM MUTAHUA NOCIE NPEKPALLEHNSA MOAAUMN SNEKTPOSHEPT N NPONCXOANT
ABTOMATUYECKOE BKITIOUEHME 1 BO306HOBNEHME PaboTbl yCTponcTBa. Mpy 3TOM yCTPOMCTBO

6yaeT 1Cnonb3oBaTh Te e HaCTPOIKM, KOTOPbIE UCMOMb30BaNNCh UM HEMOCPEACTBEHHO nepes
npeKpaLyeHnem nogaum anekTposHeprun. NMpumeuanme. B cnyyae KpaTKOBPEMEHHOTO NMpeKpaLeHmns
MoAauM 3NeKTPO3HepPru, nepes Bo306HOBIEHNEM HOPMANIbHOM PAaBOTbl YCTPOMCTBO GyAeT B TeueHne
TPeX MVHYT TOJIbKO BPaLLaTb BEHTUATOP. JTa 3aePXKKa AAaeT BO3MOXKHOCTb C6pOCa AaBNeHus B
Komnpeccope ¢ Lenbio obecneyeHns NpasribHOro GyHKLMOHMPOBaHUA YCTPOMCTBA NP Nepexoae B
PEXIM OXAXKAEHUA.

Pexxum oxnakpeHuns

Haxatne kHonkun “FUNCTION” o6ecneumBaeT UMKIMUeCKoe N3MEHEHNE MeXay peXknMamy oOxakaeHnA
1 ocyweHus. Mpu paboTe yCTPONCTBA B peXKMME OXaXKAEHUA ropuT CBETOANOAHBIN MHANKATOP
COOLING".

[ns ycTaHOBKU Tpebyemol TeMmnepaTypbl B peXXrMe oxNaxkAeHVs Nonb3yntecb KHonkamvm TEMP+ FUNCTION COOLING
1 TEMP-. YcTaHOBNEHHOE 3HaueHue TemnepaTypbl OTobpaxKaeTcs Ha UdpPOBOM NHAKKATOPE.
HenocpepfcTeeHHO Nocne yCTaHOBKM XenaeMmoe 3HaueHne NoATeepKAaeTca NATUKPATHbIM MUraHnem,

rocsie Yero Ha MHAMKaTope 0ToOpaXxKaeTcs TeKyllee 3HaYeHe KOMHATHON TemnepaTypbl.

Linknuueckoe nepeksnioyeHre Mexay BbICOKON, CpefiHeln N HA3KOW CKOPOCTAMU BPaLLeHVA BEHTUATOPa TEMP+ TEMP-
npou3BoanTCca HaxkaTeM KHonku “FAN SPEED”. Bbi6paHHas CKOPOCTb BpaLleHNs BeHTUSTopa
NOATBEPXKAAETCA BKIIIOYEHNEM COOTBETCTBYIOLLErO CBETOANOAHOIO MHAMKaTopa. [Npn yctaHoBKe
ckopocTy B pexxnum AUTO ycTponcTBo BbibMpaeT CKOPOCTb BpalLeHVA BEHTUNATOPa aBTOMaTNYeCK/
MCXOAA 13 3HaYEeHUI 3aaHHON 1 GaKTMUECKOW TeMMepaTypbl OKpy»KatoLero Bo3ayxa. Ecnm temnepatypa SPEED
OKpY>KaloLLero Bo3Ayxa HaxoANTCA HIPKe 3aAaHHOTO 3HaUeHUs, To BEHTUNATOP GyfeT BpalyaTbes, a

cBeToanoaHbIn nHarkatop “COOLING” 6yaeTt MmuraTb, yKasbiBasi Ha TO, YTO KOMMPECCcop OTKIoYeH. [pn

BO306HOBJIEHNM pexMa oxnaxaeHna ceeToanofHbii nHankatop “COOLING” HenpepbIBHO ropuT.

o

o O O O

HI MID LOW AUTO

Pexxum ocywieHuns

Haxatne kHonkun “FUNCTION” o6ecneumBaeT UMKIMYECKOE N3MEHEHNE MEXIY PeXMMaMy OXSTaXKAeHWs
N OCYLUEHWA.

Mpw nepexope B pexxunm ocyLueHnA 3aropaeTca cBeToanoaHbIN nHamkatop “DEHUMIDIFY”. B pexume
OCyLUeHNA BEHTUNATOP BpaLLaeTca C MOCTOAHHOW CKOPOCTbIO, @ PerynaTopbl Temnepartypbl He FUNCTION
AenctBytoT. [ina obecneyeHna onTMmanbHON paboTbl B peXkrMe OCYyLLIEHNA 3aKpoWTe OKHa 1 ABepHU,

BbIHbTE BEPXHIOI0 CJIMBHYIO MPOOKY 1 NPOBeAuUTe OTBOAHYIO JIMHUIO K CUCTEME BHELLHErO ApeHarka.

0]

DEHUMIDIFY

Tanmep

Krnonka “TIMER” no3sonAeT 3agasaTb BpeMA aBTOMaTUUYECKOro BK/IIOYEHWUA NN OTKIOYEHNA YCTPONCTBA.
Tanmep BknioueHua (Mpumeyanme. [ina nprsefeHna B fAenictBre GyHKUMM “Taimep BKNoueHnA"
YCTPOWCTBO AOMKHO BObiTb BbIKOUEHO. Mepep Tem, Kak NpUBeCTy B fenctaue GyHKUmio “Taiimep
BKJ/IIOYeHNA", ybeanTech B MpaBUIbHOM YCTaHOBKE PEXMMA, YPOBHA TemnepaTypbl U CKOPOCTN
BpalLeHnA BeHTUnATopa.) 3anyctute Taimep HaxaTtnem kHonku “TIMER". YctaHoBUTe Bpema 3afepKKku
BKJIOYEHWA YCTPOWCTBa (B Yacax) ¢ nomouybto KHonok TEMP+ n TEMP-. Ha undposom nHankatope
0TO6Pa3NTCA YCTaHOBNEHHOE KONIMYECTBO YaCOB. YCTaHOBKa JaHHOTO 3HaueHs GyeT NoATRepXKAeHa TIMER
€ro NATMKPATHbIM MUraHVEM Ha SKpaHe, MOCJIE Yero OH BO3BPATUTCA B PEXIM OTOBPaXKeHNs TeKyLLen
Temneparypbl.

Taiimep oTkntoueHus (Mpumeuanue. [1na npmseaeHns B genctane GyHKUMM “Tanmep oTKoueHns"”
YCTPOWCTBO AOSIKHO ObITb BKNIOYEHO.) 3anycTuTte Tanmep Haxkatnem kHomnku “TIMER”. YctaHoBuTe
BpeMA 3afiepXKKM OTKIIIOUYEeHs YCTPOCTBA (B Yacax) ¢ nomoLbto KHornok TEMP+ n TEMP-. Ha undposom
MHAMKaTOpe 0TO6PAa3NTCA yCTaHOBNEHHOE KONMYECTBO YacoB. YCTaHOBKa AlaHHOTO 3HaueHus byaet
NMoATBepXKAeHa ero NATUKPATHbIM MUTaHVEM Ha SKpaHe, NOC/Ie Yero OH BO3BPATUTCA B PEXUM
OTOGpPaKeHWA TeKyLLEe TeMnepaTypbi.

TEMP+ TEMP-

Pexxum 6ecuiymHon pa6oTbi

B ycTpoiicTBe NpeaycMOTPEH pexum 6ecluymMHol paboTbl, PErynmpyowmin oxnaxaeHue ¢ momMoLLbio
TallMepa 1 MUKponpoLieccopa B Lienisx obecneyeHmns 6onee Tnxon paboTbl yCTPOWCTBA B TEX CITyYasXx,
Korfa ypoBeHb LUyMa ABAETCA KPUTUYHbIM NMOKa3aTenem.

[lnAa npuBeaeHNAa faHHOTO peXxrma B feicTBre HaxkmuTe KHomnKy “QUIET”. Mpu 3Tom 3aropaeTca
cBeToAMOAHbIN MHAMKaTOp Quiet. YcTaHOBMTE XKenaeMblil ypoBeHb TeMnepaTypbl, @ 3aTemM yCTaHOBUTe
TaiMep NPOJOIIKUTENIbHOCTM LMKNa 6ecluyMHOI paboTbl yCTPONCTBa. Ha NpoTsKeHrn AaHHOro UMKna
namMATb MUKPONpOoLeccopa KoppeKTUpyeT 3aAaHHoe 3HaueHre Temnepatypsbl Ha 0,5°C kKaxapble 30 MUHYT
10 MOMEeHTa AOCTUXKEHA XelaemMoln TemnepaTypbl. [locne fOCTUKEHNA STOW TemnepaTypbl YCTPONCTBO
noafep>K1BaeT ee Ha NPOTAXEHUN YCTaHOBNEHHOTO Neproaa BPeMeHU.

TEMP+ TEMP-
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N3meHeHne TeMnepaTypHbIX eAUHNL

YcTpocTBO MOXKeT OTobpaxaTb TemnepaTypy Kak B rpagycax Lienbcus, Tak u B rpapycax GapeHreiiTa.
Mo ymonyaHuio B yctporictee SRCOOL12K yctaHoBneHbl rpagycbl GapeHreiita, a B yCTponcTBe
SRXCOOL12K/SRXCOOL12KA/SRXCOOL12KB - rpaaycb! Lienbcus.

[lna nepeknioyeHnA mexay pexxumamu oTobpakeHVa TemnepaTtyp nepesefuTe yCTPONCTBO B PEXUM
oXKnAaHuA. YCTPONCTBO KOHANLIMOHNPOBAHWA BO3yXa HAXOANTCA B PeXMMe OXMAaHNSA, KOrAa OHO
BKJIOYEHO B CETb NepPeMeHHOro ToKa 6e3 noaauun nutaHus. 3atem HaxxmuTe KHornky “FUNCTION”

1 yaepxuBaiTe ee B TeueHve 10 cekyHA. 118 TOro 4tobbl NPOBEPUTb, U3MEHUNCH N €ANHNLbI
n3MepeHnA TemnepaTypbl, BKIIOUMTE NUTaHKe YCTPOWCTBA.

FUNCTION

MpepynpeauTenbHbI CUrHanN

Mpwv 3anonHeHNM eMKOCTM AnA BOLbl YyCTPONCTBO OTOOpakaeT Ha CBOeM 3KpaHe coobLyeHue “E4"
[lnA BOoCCTaHOBNEHMA HOPMabHOW PaboTbl OTKIIIOUMTE YCTPONCTBO, BbIHBTE CAIVBHYIO NPOOKY U
BbIfIeliTe 13 HEro U3bbITOYHY BoAy. BcTaBbTe NMPO6KY Ha MeCTO 1 BK/OUMTE YCTPONCTBO A/1A Havana
oxnaxaeHua

ALARM

Ouncrka n TexHnyeckoe OGCHY)KI/IBaHI/Ie

PerynﬂpHo npon3BoAUTE OUYUCTKY KOHONLMNOHEPA, a@ TaKXKe OUYUCTKY NN 3aMeHY (I)I/IHprOB ans ob6ecneyeHns ero MakCUManbHow npowussoautenbHocTy n KM,

npoaneHna cpoka ero Cﬂy)K6bI N COXpaHeHUA rapaHTUn Ha cnyqa|7| BbIXoAa u3 CTpoA.

I'Ipmmeuaume. I'Iepe/:t oYmnCTKOM KOoHAMUMOHepa 06A3aTeNbHO OTK/I0YalTe ero ot 3NneKTpoceTn

Ouncrka BO3A4YLUHDbIX (l)l/lﬂ bTpOB

BozpyLHble drnbTpbl HEOGXOAMMO CofepXaTh B UACTOTe U 6e3 nbinu. Mpu 3arpsasHeHrnn STUX GUILTPOB UK MX 3a6MBAHUN MbUIbIO CHUXKaeTcA 3bPEeKTUBHOCTD
OXNAXAEHUA N MOXET YXYALIaTbCA KauecTBO Bo3ayxa. KomnaHua Tripp Lite pekomeHayeT ounwyatb GUALTPLI C NEPUOANYHOCTbIO He 6onee ABYX Hepenb. Ecnn
YCTPOWCTBO MCMONb3YeTCA B 3aMbleHHO cpefe, GUAbTPbI MOTYT HYXKAATbCA B OYNCTKE UMW 3aMeHE eXKeHefesbHO.

ﬁ Mepep ouncrkoit GuNbLTPOB BbIKAOUYMTE YCTPOMCTBO M OTK/IOUMTE ero ot ceTu! YCTPOMCTBO, BKIOYEHHOE B CeTb, NpeAcTaBnaeT

noTeHunaNbHYI0O ONaCcHOCTb NOpPaXXeHNA 31eKTPNYeCKNM TOKOM.

A Hukoraa He BKnovaiTe KOHaMUMOHep 6e3 punbTpa.

1. BbikniouunTe yCTPONCTBO U OTKITIOUNTE €50 OT CETU.
2. Uzenekure punbtps B BbigBuHyB nx 13 kopnyca.

3. Ypanute ckonuBLlinecs B d)vmpre Nblib U FPA3b NP NOMOLWK NblNecoca nnn BblGeNTe X nytem
N1Ierkoro NoCTyknBaHuA.

4, MpomoiiTe GpUNbLTPLI TENNOK BOJOW C JoOaBNEHEM HEMTPANIbHOIO MOtOLLEro cpefcTea. He mointe
bUNBTPBI B MOCYAOMOEUYHON MaLLWHE U HE NCMOSb3YITE arpeccMBHble MoloLMe CpeacTBa Unm

XUMn4eckne npoayKTbl. MNMocne npombiBaHuA palite d)manpaM BO3MOXXHOCTb MOJIHOCTbIO BbICOXHYTb Ha

BO3ayxe.
MpumeuaHmne. He ncnonb3yiite AnA oUNCTKM GUNBLTPOB BOAy Npuv Temnepatype Bbiwwe 40°C.
5. YctaHoBwWTe GUNBLTPbI CHOBA, 3aABUHYB MX O6PATHO Ha CBOM NepBOHayasibHble MecTa.

6. MogkniounTe yCTpOVICTBO K CeTM 1 NpofosKanTe NCNoNb30BaTh Kak 06bIYHO.

OuuncrtKa Kopnyca

Mepea ouncTKoi GpUNLTPOB BbIKAIOUYUTE YCTPOICTBO 1 OTKAIOUUTE ero oT cetu! YcTponcTeo,

.

@)
-

BKJ/1lOYUe€HHOEe B CeTb, NpeAcTaBNAeT NoTeH|a/IbHYI0 ONAaCHOCTb NOpPaXKeHUA N1eKTpNn4eCcKnm TOKoM.

1. BbIKNloumnTe YCTPOMCTBO U OTKITIOUMTE €50 OT CETU.

2. MpoTpute Kopnyc Cyxoin MArkon TpANKo. Mpn Heo6XoAMMOCTN CMOUUTE TPATKY TeMson BoJow. Hu B Koem cnyyae He ncnonb3yite abpasvBHble
XVMUYECKMe CPefCTBa, fieTyume BelecTBa, 6eH3uH, 6eH301, pa3baBuUTenu, MoKwLLMe CPefCcTBa, TKaHU C XMMUYECKOo 06paboTKOM 1 Apyriie arpeccrBHble
XVIMUKATbI MM YNCTALLME PACcTBOPbI, KOTOPble MOTYT UCMOPTUTb BHELLHWI BUE Kopryca. He nepenuBaiite Boagy HenocpeACcTBEHHO Haj YCTPONCTBOM U
He 3anuBaiTe ee B paboume 3n1emMeHTbl. ITO MPUBOAUT K OMACHOCTU YAapa 3N1eKTPUYECKMM TOKOM 1 MOBPEXAEHUsA SNEKTPUUECKNX AeTanein U U3onsaumum

3NeKTPONPOBOAKM.
3. OumncTrTe NPOCTPAHCTBO Mexay AedneKTopamu MPY MOMOLLN LWETKM C MATKON LLETUHOW.

4. OCTOpO)KHO OUYNCTUTE 3MEEBUKN KOHAEHCATOPa C MOMOLLbIO Nbisiecoca.
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BbiaBneHne n yCTpaHeHune HeI/ICI'IpaBHOCTEI‘/'I

O3HaKOMbTECh C NPUBEAEHHBIMU HUXKE BO3MOXXHBIMM BapriaHTaMu peLueHns npobnem. B cnyyae coxpaHeHUs BO3HMKLLEW Npobiembl NOCeTuTe CTPaHULYy
tripplite.com/support ans nonyyYeHns TeEXHNYECKON NOAAEPKKN.

Mpo6nema

BosmoxxHas npnunHa

Bo3moxHoe peweHne

YCTpoWncTBoO He paboTaer.

YCTPOIACTBO BbIKMIOYEHO.

Bkniouute yctponctso. (Cm. pasaen “Ikcnnyarauyms”)

YCTPOIACTBO He BKIIOYEHO B CETb.

BknioumTe yCTPOIACTBO B NOAXOAALLYIO NIA HETO PO3ETKY 3NeKTPUYECKON CeT.

OTCyTCTBYET CETeBOE 3NEKTPONUTaHMeE,

MpoBepbTe LENOCTHOCTL NPeoXPaHIUTENel 1 NONOXEeHe aBTOMATUYECKOTO BbIK/IOYaTenNs.

P 3pPGEeKTUBHOCTD HUA.

3abnoknpoBaH KaHan Ans Bbinycka unn 3a6opa Bosayxa.

Y6epanTech B TOM, YTO BCE BO3AYXOBO/AbI M BO3AYX03a60pPHble OTBEPCTUA CBOGOAHDI OT KaKMX-
16O NPenATCTBMiA.

YcTaHOBNEHHOE 3HaYeHNE TeMMNepaTypbl CANLLKOM BbICOKO.

OTperynunpyiiTe HaCTPOWKy TeMnepaTypbl.

YcTaHOBNEHHaA CKOPOCTb BPALLEHNA BEHTUNATOPA CIMLIKOM HU3Ka.

OTperynupyire HaCTpOIiKy BeHTUNATOpa.

Bo3ayLwwHble GunbTpbl 3arpA3HEHbI.

OuncTiTe BO3AYLWHbIE GUALTPDI.

MowHocTb, noTpebnsaeman 060pyaoBaHrem B KOPNYCHON CTOIIKe, pasmep NomeLyeHns
WM TemnepaTypa OKpy»aloLero Boflyxa NpeBOCXOAAT XONO0NPON3BOANTENbHOCTD
OfINHOYHOTO YCTPOWCTBA.

YcTaHOBWTE AOMONHUTENbHBIE MOAYN MM 06paTUTECh B KOMMaHuio Tripp Lite 3a
BCromora p , NOAXC [N Balwe CUCTeMbl.

W3 ycTpoiicTBa TeyeT Boja.

He ycTaHoBneHa cnveHan npobka.

BcTaBbTe cuBHYI0 NPo6Ky B BO0BbINYCKHOEe oTBecTne. (CM. pasaen “YcTaHoBKa")

YCTPOWCTBO NPOKN3BOANT YPE3MEPHDIIA LYM 1 BUGPaLMA.

YCTPOWCTBO YCTAHOBAIEHO Ha HEPOBHO UM HEYCTOMYNBO NOBEPXHOCTH.

TMepemecTuTe yCTPOMCTBO Ha POBHYIO 1 YCTOINYMBYIO NOBEPXHOCTD.

B JaHHOM YCTPOICTBE BO3MOXHO 06pa3oBaHue nbaa nnn
nHesA.

YcTpoiicTBo paboTaeT B cpefe C NOBbILIEHHON BaXHOCTbIO.

BAPWAHT 1: BbikniouuTe yCTPOWCTBO 1 JaiiTe eMy BO3MOXHOCTb pa3mMopo3uTbes. Mocne
pasmopaxuBaHua obecreubTe ero paGoTy C BbICOKOW CKOPOCTBIO BPALLEHWUA BEHTUIATOPa
(pexkum HIGH).

BAPUAHT 2: BbikniouuTe yCTPOWCTBO 1 JaiiTe eMy BO3MOXHOCTb pa3mMopo3uTbes. Mocne
Pa3MopaXKMBaHWA UCMONb3yITe YCTPOMCTBO B pexume ocyleHns (DEHUMIDIFY MODE) unn
3apaiiTe Gonee BbICOKOE 3HaUEHME Xe/laeMoil TeMMepaTypbl.

Kopbl BbiBOgMMbIE Ha gucnnen

Kopgpbl olimn60ok

Yctpoiicteo Tripp Lite SRCOOL12K/SRXCOOL12K/SRXCOOL12KA/SRXCOOL12KB nmeeT BO3MOXXHOCTb HENPEPbLIBHO KOHTPONMNPOBaTb CBOIO paboTy. B cnyyae
BO3HVKHOBEHVS OLUMOKYM Ha ANCM/iee 0TOOPaXKaeTcs OAVH U3 MATU HIKENepeUunciieHHbIX KOLOB OLNOOK:

[nsa ycTpaHeHns owmnbKm ¢ kogom E4 Heo6X0ANMO OMOPOXHUTL EMKOCTb A1 c6opa BoAbl. Bonee

B cnyyae ncyesHoBeHs OWMOKY NPOAOMIKANTE SKCMTyaTaLmio yCTPONCTBa B 06bluHOM nopsgke. B

cryyae NMoBTOPHOMO BO3HMKHOBEHUA OLWNOKM obpaTuTech B KoMmnaHuto Tripp Lite 3a ganbHenwmmmn

Kop OnucaHune
owmn6KN noApo6Hyto MHPopMaLmio CM. B NyHKTe “CurHanusauyma” pasgena “Skcnnyataums’”.
EO OTKas BHyTpeHHel cBA3n Mpv BO3HUKHOBEHMM owmnb0oK ¢ kogamu EO, E1, E2 v E3 BbinonHuTe cnegytowyvie fencraus:
Bl OrtKas faruuka TemnepaTypbl nomeltieHA 1. MNepesarpysuTe yCTPONCTBO, OTKMIOUMB €ro OT UCTOUHWKA NUTAHUA Ha 5 MUHYT.
E2 OTKa3 BHYTPEHHero gatymka .
TemnepaTypbi 2. CHoBa NnopfKounTe YCTPONCTBO K UCTOUHUKY MUTAHUA.
E3 OTKa3 cMcTeMbl UMPKYNALMA XafareHTa 3. BknoumTe yCTpONCTBO.
E4 3anonHeHne emKoCTu ans cbopa Boabl
yKasaHusamu.
Kop dF

Kop dF oTobparkaeTca B Tex ciiyyasx, korga ycrponctso SRCOOL12K/SRXCOOL12K/SRXCOOL12KA/SRXCOOL12KB BobisiBnsAeT Kakoe-nnbo ycnosue, npu
KOTOpPOM 3MeeBUK paboTaeT Npu Temnepatype Huke 1°C B TeueHue 6onee yem 15 MUHYT.

Bo Bpems cobbiTusA, oTobpaxaemoro kogom dF, BeHTURATOPbI yCTPONCTBA BpaLLatoTcs 6e3 NofgKIoUeHna Komnpeccopa Bo n3bexaHue 3amep3aHus
ncnaputens. lNocne nogbema Temnepatypbl 3MeeBHKa Bbile 1°C KoMNpeccop BO306HOBAAET CBOK 06bIYHYIO PaboTy.

Mpu coxpaHeHV yKa3aHHOTO YCNOBUA YCTPONCTBO GYHKLMOHUPYET B CINLLKOM XonofAHou cpege. Mpu TemnepaTypax aKkcnnyataumm Hke 20°C KomnaHms
Tripp Lite pekomeHayeT NCNonb3oBaTh YCTPONCTBO TONBKO B peXMME OCyLleHUs. bonee noapo6Hyto nHpopmaLmio CM. B NyHKTe IKCnAyaTauunsa npyu HU3KUX

Temneparypax pasgena 6-3.
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XpaHeHme n TeXxHnyeckoe 06CJ1Y)KI/IBaHl/Ie

XpaHeHune

Mepepn nomelLeHNeM AaHHOTO YCTPOMCTBA Ha XpaHeHe y6eanTech B TOM, YTO ero Tpy6onpoBoAbl 1 BO3LYXOBOAb! HAAEKHO 3aKpenieHbl 1 AeMOHTUPOBAaHbI
1 XpaHATCA Haanexalmm obpasom. Takxe y6e[mUTeCh B OTCYTCTBUM BHYTPY YCTPOMCTBA OCTATKOB KOHAEHCATa.

O6cnyxunBaHune

Ha npuobpeteHHoe Bamu n3genvie ¢upmbl Tripp Lite pacnpocTpaHaeTca feicTBUe rapaHTU, YCIIOBUSE KOTOPOI N3MTOXKEHbI B HAaCTOALLEM PyKOBOACTBE. Kpome
Toro, komnanus Tripp Lite npegnaraet pasnuuHble Mporpammbl pacluMpeHHoM rapaHTuy 1 Nporpammbl 06CayK1MBaHWA Ha obbekTe. ina nonyyeHuns 6onee
noapo6HON NHPOPMaLMK O MPOorpamMmmax 0bCNy>KMBaHWS NpUIrNallaem Bac MOCETUTb MHTEPHET-CTPaHULY No agpecy: tripplite.com/support. NMepen Bo3spatom
CBOErO V3fenns B LenAX TeXHNYECKOro 06CnynBaHua npocbba BbiNOMAHUTL Crieaytowe AencTBns:

1. Vi3yunTb NnpuBefeHHbI B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE MOPAAOK MOHTaXa 1 SKCyaTaLmu C Liefbio y6eAnTbCA B TOM, YTO BO3HYMKLIAA Npobnema He ABnAeTcA
pesynbTaToM He3HaHWA UK HEMOHUMaHMNA N3NTOXKEHHbIX B HEM YKa3aHWiA.

N

. Ecnn yctpaHnTb npobnemy Taknum 06pa3om He yaanoch, He obpallaitech K gunepy 1 He BO3BpaLlanTe n3genve eMy, a noceTnTe MHTEPHET-CTPaHuLy no
appecy: tripplite.com/support.

w

. Ecnn Bo3HuKWwanA npobnema TpebyeT NpoBeAeHMA TEXHNUYECKOrO 00CNYKMBaHWA, 3aiiauTe Ha cTpaHuuy: tripplite.com/support u nponauTte No ccbinke
Product Returns (Bo3spat nsgenwuii). 3aecb Bbl MoOXeTe 3anpocutb Homep Returned Material Authorization (RMA - pa3pelueHve Ha BO3BpaT MaTepurasnos),
KOTOPbI HEOOXOANM ANA NPOBeAEHNA TeXHNYeCKOro o6cnyxunBaHua. MNpr 3anofHeHM 3TO NPOCTON OHNaH-GOPMbI 3aABKM NOTpebyeTcA ykasaTb HOMep
MOJENN 1 CEPUINHBIN HOMEP BaLLero N3Aenus, a Takxe obLme cBefeHns o nokynatene. Homep RMA BmecTe ¢ yKa3aHUsAMM MO TPAHCMOPTUPOBKe GyaeT
Hanpas/ieH BaM MO 3N1EKTPOHHOW nouTe. [leficTBIE rapaHTUM He PacnpOCTPAHAETCA Ha Kakne-nnbo yobITKM (MpAMble, KOCBEHHbIE, NoCeayioLwme Unm
CBfi3aHHble C 0COObIMM 0OCTOATENBCTBAMM), MOHECEHHDBIE B MPOLIeCcCe TPaHCMOPTUPOBKM U3AeNus B agpec KomnaHum Tripp Lite unu ee aBToprsoBaHHOro
cepBUCHOTrO LieHTpa. CTOMMOCTb TPaHCMOPTUPOBKM U3AeNUiA B afpec komnanum Tripp Lite nnm ee aBTopnM3oBaHHOrO CEPBUCHOTO LieHTPa AOMKHa ObITb
onnayeHa aBaHCOM. YKaxute Homep RMA Ha BHelLHeln CTOpOoHe ynakoBKu. Eciv Bo3BpaT n3penva Npon3BoAnTCA B Neproa AeNCTBUA rapaHTm, TO
NpUNoXnTe KONMIo TOBapHOTo YeKa npogasLa. Bo3spat nsgenua ana nposeAeHNA TEXHNYECKOTO 00CY>KMBaHWA AOMKEH NPON3BOANTLCA 3aCTPaXOBaHHbIM
nepeBo34YMKOM MO agpecy, ykasaHHOMY B OTBeTe Ha 3anpoc Homepa RMA.

anIIHU,IlIﬂI/IaﬂbeIe INeKTpnyeckne cxembl

MpvBeaeHHble HMXe CxeMbl MPeACTaBAeHbl TONIbKO B CMPaBOYHbIX Lensax. BHyTpu ycTpoiicTBa HeT feTaneil, 06CnyKMBaeMbIX MONIb30BaTENEM.

CIRCUIT DIAGRAM CIRCUIT DIAGRAM
MpuHUMNManbHble et MpuHUMNManbHble Red-
JNeKTpu4yeckune cxembl Kpacusii JNeKTpu4yeckmne cxembl Kpaciei
Yellow - KenTolii Yellow - Xenrbiit
Brown - KopuuHeBbiii —_{ Motor Upper- Brown - KopuuHeblii / Motor Upper -
Orange - OpatxeBbli \ Bepxiit Orange - OpatxeBbli Bepxuuit
}I};;:(:“E;zivzr - Rem-n‘t’e Receiver lﬂ:zl’:z" " \/ Yellow - KenTolii Remote Receiver - I;Emn‘tle Re(eive[ /Display

YnaneHblit ) B- npHEMHUK Yellow - XenTolii
NPUEMHUK /Tinara pucnnes

NpUEMHUK 3eneHblit / KenTblii

/Mnara pucnes 3enenblii / Kentbit

ng CI0N1 —< Temperature Sensor - Il’ Green/Yellow 02 DCNW&] <0 Temperature Sensor - T Green/ Yellow KpacHbiii
0= 1<) flauuk Temneparypbi 1 02 [ | <3 Aarunk Temnepatypbi \ Il
; Blue - g | CN3 | Bie- S
o Clni O Benbiii [ Motor Lower - I z0 Cvni_|COM O Beniii/ Motor Lower -
[ =5 KU °O CNZD: WK
= o C 3neKTPOBHraTelb = NO C
S POA []g O INEKTPOABHUTaTENb

Water Full Switch - Boikniouarens
3aNTBI OT NepenoNiHeHHs
€eMKOCTH AN C60pa BObI Draining Motor-

Black - YepHbiii IneKTpoBHraTen
aon L]

[PEHAKHOTO Hacoca [IIPeHaXHOTO Hacoca _
White - Benbiii White - Benblii

hite - Benblii hite - Benbiii

Black - YepHbiit Red - Kpachbiit Black - YepHbiit Red - Kpachbin
_| Green - 3enenblii Green - 3eneHblit

Water Full Switch - Boikniouarens
3aL4WTHI OT NepenonHenia
€MKOCTH ANA CG0pa BOfbI Draining Motor -

Black - YepHbiit InekTpoABuraten
ACN l:]

Kpacubiit

r=]

— k=]
=[o|=
o

— Fuse on PCB: 2A 250V - MpepoxpauTens Ha nnate: 2A/ 250 B

. 630241-DY-1-8 - 630241-DY-1-9
Motor-Compressor Thermally Protected - Motor-Compressor Thermally Protected -
Motop-komnpeccop ¢ Tepmo3aLuuToit Motop-Komnpeccop ¢ Tepmo3aLuuToin

MpyiHUMNManbHana anekTpuyeckas cxema, SRCOOL12K MpriHUMNnanbHana anekTpuyeckan cxema, SRXCOOL12K, SRXCOOL12KA, SRXCOOL12KB
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FapaHTUiHDbIE 06A3aTenbCcTBa

FapaHTuiiHble 06A3aTenbcTBa

OrPAHUYEHHAA TAPAHTVA CPOKOM 2 TOJA (ana CLUA v Kanaabl)
OrPAHMYEHHASA TAPAHTUA CPOKOM 1 FO[l (ana Bcex ocTanbHbIX PErMOHOB)

MpopaseL| rapaHTUpyeT OTCYTCTBME N3HAYanbHbIX AedEeKTOB MaTepuana unm n3rotoBneHns B TeueHwe 2 net (ana CLUA n Kanagpl) unm 1 roaa (Ana BCcex ocTanbHbIX PErMOHOB) C MOMEHTa NepBOHa4aNbHOMN
NOKYMKW AaHHOro nsaenna npu ycioBnmn ero NCrnosib30BaHMA B COOTBETCTBMN CO BCEMU MPUMEHUMbBIMW K HEMY YKa3aHUAMMN. B cny4vae npoasneHusa Kakunx-nmbo ,Eled)eKTOB maTtepuana nian N3rotoBneHus B TeyeHne
yKasaHHOro nepuopa lNpopaasel| oCywecTBAAET PEMOHT UK 3aMeHy JaHHOTO N3AENNA UCKIOUYNTENBHO MO CBOeMY ycMoTpeHuto. OBcnyvBaHme No HacToAWen fapaHT NPOU3BOANTCA TONbKO NP YCNOBUN
JAOCTaBKU MY OTNPaBKM BamMn 6pakoBaHHOIo U3fenus (C npeaBapuTeNbHO OnnaTol BCeX pacXofoB Mo ero TPaHCMOPTUPOBKe Ui focTaske) no agpecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA.
Pacxopbl no 06paTHON TPaHCMOPTUPOBKE U3Aenna onnaunsatoTca MpoaasLOM.

B OTHOLWEHNN laHHOI rapaHTUM [EeCTBYIOT CleAyloLue orpaHnyeHus. leiicTBMe faHHOI rapaHTUN He PacnpoCTPaHAETCA Ha:

3aTpaTbl Ha MOHTaX 1 HAaCTPOIIKY JAHHOTO U3Aenna U obyyeHne paboTe C HUM

nOBpe)KJZLeHVIFl B npouecce TPAaHCMNOPTUPOBKA 1N niobble NnoBpeXAeHWA, Bbl3BaHHble HeHaﬂ}'Ie)KaLL[el;l yI'IaKOBKOVI ANA TPAHCNOPTUPOBKK B aBTOpVISOBaHHbIIZ CEpBI/ICHbIIh UEHTP, a TaKXKe UCnosb3oBaHnem
HEeAonyCcTMMOro HanpaAXeHna Nnn Apyrumn HapyLeHnAaMn npasui skcnayatTauyun, BKIto4aa HeHaanexatlee OﬁCI‘Iy)KI/lBaHI/le, O6paLL[eHI/Ie Wnn ncnonb3osaHve

He3HaunTenbHble NOBEPXHOCTHbIE NOBPEXAEHUA (HaNpyUMep, LlapanuHbl U BMATUHbI)

EcTecTBeHHbI N3HOC AeTaneil Ny 3ameHy AeTanei, ABNAIOWNXCA PACXOAHBIMI MaTepuanamm (Taknx Kak GunbTpbl, KapTpuaxu, 6atapen)

Cnyme6Hb|e KOMaHANPOBKM B LieNIAX OCTAaBKK, BbIBO3a UM PEMOHTA, MOHTaXa U3aesinAa NN MHCTPYKTUPOBAHUA NO BONPOCaMm ero Hagnexatwero ncnonb3oBaHuna

nOBpe)KJZLeHVIFl nnwn akcnayaTtauMoHHble I'IpOﬁl'IeMbl, BbI3BaHHblIE HEHaANeXallnm NCnonb3oBaHNEM, HapyLeHeM Npasua NCNoNb30BaHUA, 3KCI'I}'IyaTaL[VIeIh C HapyweHnem TpeﬁOBaHVIVI K ee ycnosuam,
ncnonb3oBaHWEM B HapylueHne yKaSaHVIVI, N3N0XeHHbIX B PyKOBOACTBE NOMb30BaTeNA, aBapuamu, CTUXVUNHBIMI 6E[ZLCTBVIF|MI/I, BpeauTenamun, noKapamu, HAaBOAHEHUAMU, HeHaqnemau.(el?l yCTaHOBKOVI,
HEeCaHKUMNOHNPOBAHHbIM TEXHUYECKUM 06¢ y , HEBbIMNO, NNaHOBOro TeEXHUYEeCKOro OGCI‘Iy)KI/lBaHI/lﬂ, HEeCaHKUMNOHMPOBAHHbIM MOHTA»XOM 1N BHECEHNEM HECAaHKUMOHNPOBAHHbIX VN3MeHeHWN B
KOHCTPYKLMIO, @ TaKXe B Clyyae NCNOoIb30BaHNA B KOMMEPYECKUX NN apeHAHbIX Lenax

Wcnonb3oBaHne n3penuna B KOMMepYeCKuUX Unn apeHaHbIX Lenax

,uOI'IOﬂHVITe}'IbeIE KOMNNeKTyLlne, BCnoMoratenbHyo OCHaCTKy N BHEWHME AeKOPaTVBHbIE SN1eMEHTbI

M3nenusa, B KOHCTPYKLIMIO KOTOPbIX GbININ BHECEHbI U3MEHEHUA C LIeNbIo SKCMJTyaTaLmn B HapyLUeH1e YCTaHOBEHHbIX TPeGoBaHWI

M3ﬂe}'|l/|il C yAaNeHHbIMU UNU HepasnnynmbiMmu CepVII;IHbIMVI HOMepamun

WN3penna ¢ cepuiiHbIMU HOMepamu, MPU3HAHHLIMU HeAeNCTBUTENbHBIMU

Yuep6, nput 1 IMYHOMY VIMYLLIECTBY B CBA3M C UCTMONb30BaHNEM U3Aenus

3amMeHy 1N PEMOHT NpefoXpPaHNTeNel, aBTOMaTUYECKUX BbIK/loYaTeneil, NPOBOAKW UM BOJJONPOBOAHO-KaHaNN3aLMOHHbIX KOMMYHUKaLWIA, yCTaHOBNEHHbIX Ha 06beKTe

HOPMaTUBHbIM TpGGOBaHVIﬂM

Mpunc npeHTNd X POB COrNacHo yc
B uenax ceptndukaumy n naeHTMdrKaLmm CornacHo AeiCTayoLMM HOPMaTVBHBIM TPEGOBAHUAM, NPMOBPETEHHOMY Bamm 13aenunio Mapku Tripp Lite NpucBoeH yHUKanbHbIN CePUIAHBIA HOMeP. ITOT CEPUIiHBbINA
HOMep yKa3aH Ha NacropTHoO Tabnnuke 13enna BMecTe Co BCeMU HeO6XOANMbIMY OTMETKaMM O paspelleHni Ha NCMoNb3oBaHe 1 NPOoUMMI 06A3aTeNbHbIMU CBefileHVAMU. Npu 3anpoce Kaknx-nnbo cBefeHuii o

COOTBETCTBMM AAHHOIO U3genna ,qEIzCTByIOLLLI/lM HOpMmam I'IpOCb6a YKasblBaTb 3TOT CEpVIIZHbIPI HOMmep. CepI/IVIHbIIh HOMep He cnegyeT nyTaTb C HAUMEHOBaHNEM MapKn n3aenvsa nivm HoOMepom ero mogenwu.

Und

dog no TP /i ANpeKTNBbI 06 yTUNN3aLMN OTXOA0B 3NEKTPUYECKOro U 3N1IeKTPOHHOro o6opyaosanua (WEEE) ans nokynareneii u nepepa6otunkos
npoayKuun komnaxwum Tripp Lite (Ha Tepputopun EBponeiickoro cotosa)
MpumeuaHue. [leficTBIE HAaCTOALLErO NOMOXEHNA PAaCNPOCTPAHACTCA Ha M3AENNA C HaHeCeHHbIM loroTunom WEEE.
CornacHo nonoxenuam [Jupextnsbl WEEE 1 UCNONHUTENbHBIX PaCNOPAXKEHWIA MO ee MPUMEHEHIIO, TPU NOKYTMKE HOBOTO N1EKTPUYECKOTO VN SN1eKTPOHHOTO 060py/A0BaHKA NPON3BOACTBa
. <OMnaHvn Tripp Lite noTpe6uTeny nonyyatoT Npaso Ha:

« IPOAaXxy CTaporo 06OPyAOBaHA MO NPUHLMIY <OAVH K OfHOMY» WM Ha SKBNBAJIEHTHOMN OCHOBE (B 3aBUCMMOCTU OT KOHKPETHOW CTPaHbl);
« BO3BpaT HOBOrO 060PyA0BaHNA AN1A NepepaboTKy Noce OKOHYaTeNIbHON BblPaboTKM ero pecypca.

He pexkomeHayeTcAa NCnonb3oBaTb AaHHOe OGOPyﬂOBaHMG B CUCTEMAX KM3HeobecneueHms B Tex cny4asx, Koraa ero c6omn ¢ 6onbLon BEpPOATHOCTbIO NpUBeAeT K c6oto 06opy,qOBava Kn3HeobecrneyeHus nunm
3Ha4YNTENbHOMY CHUXKEHUIO ero 6e30MacHOCTN Unn 3¢¢€KTI/IBHOCTI/IA

KomnaHusa Tnpp Lite noctosaHHO COBEpLUEHCTBYET CBOK NPOAYKUUIO. B cBA3U C 3TVIM BO3MOXHO U3MEHEHE TEXHUYECKNX XapakTepucTuk nsgenna 6e3 npeasapuTesibHOro ysejoMneHua.

KavecTsa,

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA - tripplite.com/support
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